SAFETY INSTRUCTIONS

|
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IMPORTANT TO BE READ AND OBSERVED

M\These instructions are valid if the country symbol
appears on the appliance. If the symbol doesn’t appear
on the appliance, it is necessary to refer to the technical
instructions which will provide the necessary
instructions concerning modification of the appliance
to the conditions of use of the country.

A\ CAUTION: The use of the gas cooking appliance
results in the production of heat, moisture and
products of combustion in the room in which it is
installed. Ensure that the kitchen is well ventilated
especially when the appliance is in use: keep natural
ventilation holes open or install a mechanical
ventilation device (mechanical extractor hood).
Prolonged intensive use of the appliance may call for
additional ventilation, such as opening a window, or
more effective ventilation, for example increasing the
level of mechanical ventilation (if possible).

MFailure to follow the information in this manual
exactly may cause a fire or explosion, resulting in
property damage or personal injury.

Before using the appliance, read these safety
instructions. Keep them nearby for future reference.
These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings, to be observed at all times.
The manufacturer declines any liability for failure to
observe these safety instructions, for inappropriate
use of the appliance or incorrect setting of controls.
A WARNING: If the hob surface is cracked, don't use
the appliance - risk of electrical shock.

& WARNING: Danger of fire: Do not store items on the
cooking surfaces.

A\ CAUTION: The cooking process has to be supervised. A
short cooking process has to be supervised continuously.
AN WARNING: Unattended cooking on a hob with fat or
oil canbe dangerous - risk of fire. NEVER try to extinguish
a fire with water, but switch off the appliance and then
cover flame e.g. with a lid or a fire blanket.

&\ Do not use the hob as a work surface or support.
Keep clothes or other flammable materials away from
the appliance, until all the components have cooled
down completely - risk of fire.

&\ Very young children (0-3 years) should be kept away
from the appliance. Young children (3-8 years) should
be kept away from the appliance unless continuously
supervised. Children from 8 years old and above and
persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge can
use this appliance only if they are supervised or have
been given instructions on safe use and understand the
hazards involved. Children must not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance must not be
carried out by children without supervision.

AN CAUTION: In case of hotplate glass breakage: shut
immediately off all burners and any electrical heating
element and isolate the appliance from the power

supply; do not touch the appliance surface; do not use
the appliance.
The glass lid can break in if it is heated up. Turn off all
the burners and the electric plates before closing the
lid. Do not shout down lid when burner alight.
AWARNING: The appliance and its accessible parts
become hot during use. Care should be taken to avoid
touching heating elements. Children less than 8 years of
Xe must be kept away unless continuously supervised.
The food must not be left in or on the product for
more than one hour before or after cooking.
PERMITTED USE
M\ CAUTION: the appliance is not intended to be
operated by means of an external switching device,
such as a timer, or separate remote controlled system.
A\ This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as: staff kitchen areas in
shops, offices and other working environments; farm
houses; by clients in hotels, motels, bed & breakfast
and other residential environments.
&\ No other use is permitted (e.g. heating rooms).
M\ This appliance is not for professional use. Do not
use the appliance outdoors.
A\ Use pots and pans with bottoms the same width as
that of the burners or slightly larger (see specific table).
Make sure pots on the grates do not protrude beyond
the edge of the hob.
A\ Improper use of the grids can result in damage to
the hob: do not position the grids upside down or slide

them across the hob.

Do not let the burner flame extend beyond the edge of the pan.

If the hob surface is in glass material, do not use the cast iron griddles, ollar
stones, terracotta pots and pans.

Do not use: heat diffusers such as metal mesh, or any other types; two burners
simultaneously for one receptacle (e.g. Fish kettle).

Should particular local conditions of the delivered gas make the ignition of
burner difficult, it is advisable to repeat the operation with the knob turned to
small flame setting.

In case of installation of a hood above the cooktop, please refer to the hood
instructions for the correct distance.

The protective rubber feet on the grids represent a choking hazard for young
children. After removing the grids, please ensure that all the feet are correctly fitted.

INSTALLATION
M The appliance must be handled and installed by
two or more persons - risk of injury. Use protective
loves to unpack and install - risk of cuts.

The electrical and gas connections must comply
with local regulation.
Mnstallation, including water supply (if any) and
electrical connections, and repairs must be carried out by
a qualified technician. Do not repair or replace any part of
theappliance unless specifically stated in the user manual.
Keep children away from the installation site. After
unpacking the appliance, make sure that it has not been
damaged during transport. In the event of problems,
contact the dealer or your nearest After-sales Service.
Once installed, packaging waste (plastic, styrofoam parts
etc) must be stored out of reach of children - risk of
suffocation. The appliance must be disconnected from




the power supply before any installation operation - risk
of electrical shock. During installation, make sure the
appliance does not damage the power cable - risk of fire
or electrical shock. Only activate the appliance when the
installation has been completed.

AWARNING: Modification of the appliance and its
method of installation are essential in order to use the
Kpliancesafelyand correctlyinalltheadditional countries.

Use pressure regulators suitable for the gas pressure
indicated in the instruction.

M The room must be equipped with an air extraction
system that expels any combustion fumes.

The room must also allow proper air circulation, as air is
needed for combustion to occur normally. The flow of air
must not be less than 2 m3/h per kW of installed power.
M\ The air circulation system may take air directly from
the outside by means of a pipe with an inner cross
section of at least 100 cm?; the opening must not be
vulnerable to any type of blockages.

M The system can also provide the air needed for
combustion indirectly, i.e. from adjacent rooms fitted
with air circulation tubes as described above. However,
these rooms must not be communal rooms, bedrooms
or rooms that may present a fire hazard.

A Liquid petroleum gas sinks to the floor as it is heavier
than air. Therefore, rooms containing LPG cylinders
must also be equipped with vents to allow gas to
escape in the event of a leak. As a result LPG cylinders,
whether partially or completely full, must not be
installed or stored in rooms or storage areas that are
below ground level (cellars, etc.). It is advisable to keep
only the cylinder being used in the room, positioned so
that it is not subject to heat produced by external
sources (ovens, fireplaces, stoves, etc. ) which could

raise the temperature of the cylinder above 50°C.

Should you experience difficulty in turning the burners knobs, please contact
After Sales Service for replacement of the burner tap if found to be faulty.

The openings used for the ventilation and dispersion of heat must never be covered.

A\ Carry out all cabinet cutting works before fitting the
appliance in the furniture and remove all wood chips
and sawdust.
A\ If the appliance is not installed above an oven, a
separator panel (not included) must be installed in the
compartment under the appliance.
GAS CONNECTION
M\ WARNING: Prior to installation, ensure that the local
distribution conditions (type of gas and gas pressure)
and the adjustment of the appliance are compatible.
M\ Check that the pressure of the gas supply is
consistent with the values indicated in “Burner and
nozzle specifications” table.
AWARNING: The configuration conditions for this
Kpliance are stated on the label (or data plate).
WARNING: This appliance is not connected to a
combustion products evacuation device. It must be
installed and connected in accordance with current
installation regulations. Particular attention must be
paid to the relevant requirements regarding ventilation.

A\ If the appliances is connected to liquid gas, the
regulation screw must be fasted as tightly as possible.
ANIMPORTANT: When the gas cylinder or gas container is
installed, it must be properly settled (vertical orientation).
A\ WARNING: This operation must be performed by a
ualified technician.

Use only flexible or rigid metal hose for gas connection.
A&\ Connection with a rigid pipe (copper or steel)
Connection to the gas system must be carried out in
such away as not to place any strain of any kind on the
appliance. There is an adjustable L-shaped pipe fitting
on the appliance supply ramp and this is fitted with a
seal in order to prevent leaks. The seal must always be
replaced after rotating the pipe fitting (the seal is
provided with the appliance). The gas supply pipe
fittingisathreaded 1/2gascylindrical maleattachment.
&\ Connecting a flexible jointless stainless steel pipe to
a threaded attachment. The gas supply pipe fitting is a
threaded 1/2 gas cylindrical male attachment. These
pipes must be installed so that they are never longer
than 2000 mm when fully extended. Once connection
has been carried out, make sure that the flexible metal
pipe does not touch any moving parts and is not
compressed. Only use pipes and seals that comply
with current National regulations.
A\ IMPORTANT: If a stainless steel hose is used, it must
be installed so as not touch any mobile part of the
furniture (e.g. drawer). It must pass through an area
where there are no obstructions and where it is
possible to inspect it on all its length.
M The appliance should be connected to the main
gas supply or to gas cylinder in compliance with the
current national regulations. Before making the
connection, makesurethattheapplianceis compatible
with the gas supply you wish to use. If this is not the
case, follow the instructionsindicated in the paragraph
“Adapting to different types of gas”.
A\ After connection to the gas supply, check for leaks
with soapy water. Light up the burners and turn the
knobs from maximum position 1* to minimum
position 2* to check flame stability.
ADAPTING TO DIFFERENT TYPES OF GAS
(This operation needs to be carried out by a qualified
technician).
M\ In order to adapt the appliance to a type of gas
other than the type for which it was manufactured
(indicated on the rating label), follow the dedicated
steps provided after installation drawings.
ELECTRICAL WARNINGS
/N IMPORTANT: Information about currentand voltage
consumption is provided on the rating plate.
M1t must be possible to disconnect the appliance
from the power supply by unplugging it if plug is
accessible, or by a multi-pole switch installed upstream
of the socket in accordance with the wiring rules and
the appliance must be earthed in conformity with
national electrical safety standards.




M The power cable must be long enough to connect
the appliance, once fitted in its housing, to the main
power supply. Do not pull the power supply cable.

Do not use extension leads, multiple sockets or
adapters. The electrical components must not be
accessible to the user after installation. Do not use the
appliance when you are wet or barefoot. Do not
operate this appliance if it has a damaged power cable
or plug, if it is not working properly, or if it has been
damaged or dropped.

M\ If the supply cord is damaged, it must be replaced
with an identical one by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid a
hazard - risk of electrical shock.

CLEANING AND MAINTENANCE

A\ WARNING: Ensure that the appliance is switched off
and disconnected from the power supply before
performing any maintenance operation; never use
steam cleaning equipment - risk of electric shock.

&\ Do not use abrasive or corrosive products, chlorine-
based cleaners or pan scourers.

M\ To avoid damaging the electric ignition device, do
not use it when the burners are not in their housing.
DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and is marked with the recycle

symbol &,
The various parts of the packaging must therefore be disposed of responsibly and in
full compliance with local authority regulations governing waste disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or reusable materials. Dispose of it
in accordance with local waste disposal regulations. For further information on the
treatment, recovery and recycling of household electrical appliances, contact your
local authority, the collection service for household waste or the store where you
purchased the appliance. This appliance is marked in compliance with European
Directive 2012/19/EU, Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) and with
the Waste Electrical and Electronic Equipment regulations 2013 (as amended).

By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent negative
consequences for the environment and human health.

The symbol g on the product or on the accompanying documentation indicates
that it should not be treated as domestic waste but must be taken to an appropriate
collection center for the recycling of electrical and electronic equipment.

ENERGY SAVING TIPS

Use pots and pans with bottom width equal to that of the cooking zone.
Only use flat-bottomed pots and pans.

When possible, keep pot lids on during cooking.

Use a pressure cooker to save even more energy and time.

DECLARATION OF CONFORMITY

This appliance meets Ecodesign requirements of European Regulation 66/2014
and The Ecodesign for Energy-Related Products and Energy Information
(Amendment) (EU Exit) Regulations 2019 in compliance with the European
standard EN 30-2-1.

The information related to low power mode of the appliance in accordance
with Regulation (EU) 2023/826 can be found in the following link: https://docs.
emeaappliance-docs.eu.




BURNER AND NOZZLE SPECIFICATIONS GB IE CATEGORY  l12H3+
Type of gas used Type of burner Injector marking | Rated thermal Rated Reduced heat Gas pressure
flow rate consumption capacity mbar
kw kw
min. rat. max.
NATURAL GAS Raplle (R). 115Y 3,00 2861/h 0,75
(Methane) G20 Semi-rapid (SR) 957 1,65 157 1/h 0,40 17 20 25
Auxiliary (AUX) 72X 1,00 951/h 0,40
LIQUEFIED Rapid (R) 85 3,00 218g/h 0,75
PETROLEUM GAS Semi-rapid (SR) 63 1,65 120g/h 0,40 20 28-30 35
(Butane) G30 | Auxiliary (AUX) 50 1,00 73g/h 0,40
LIQUEFIED Rapid (R) 85 3,00 214g/h 0,75
PETROLEUM GAS Semi-rapid (SR) 63 1,65 118g/h 0,40 25 37 45
(Propane) G31 | Auxiliary (AUX) 50 1,00 71g/h 0,40
Type of gas used Model configuration Rated thermal flowrate | Total rated consumption | Airrequired (m?) for burning
4 BURNERS (kw) 1m?3 of gas
G20 20 mbar 1R-2SR- 1AUX 7,30 695 I/h 9,52
G30 28-30 mbar 1R-2SR- 1AUX 7,30 531g/h 30,94
G31 37 mbar 1R-2SR-1AUX 7,30 521g/h 23,80
ELECTRIC SUPPLY: 220-240 V ~ 50-60 Hz - 0,6 W
BURNER AND NOZZLE SPECIFICATIONS  MT CATEGORY  112H3B/P
Type of gas used Type of burner Injector marking | Rated thermal Rated Reduced heat Gas pressure
flow rate consumption capacity mbar
kw kw
min. rat. max.
NATURAL GAS Raplfj (R)' 115Y 3,00 2861/h 0,75
(Methane) 620 Semi-rapid (SR) 957 1,65 157 1/h 0,40 17 20 25
Auxiliary (AUX) 72X 1,00 951/h 0,40
LIQUEFIED Rapid (R) 85 3,00 218g/h 0,75
PETROLEUM GAS Semi-rapid (SR) 63 1,65 120g/h 0,40 20 30 35
(Butane) G30 | Auxiliary (AUX) 50 1,00 73g/h 0,40
LIQUEFIED Rapid (R) 85 3,00 214g/h 0,75
PETROLEUM GAS Semi-rapid (SR) 63 1,65 1184g/h 0,40 20 30 35
(Propane) G31 | Auxiliary (AUX) 50 1,00 71g/h 0,40
Type of gas used Model configuration Rated thermal flowrate | Total rated consumption | Airrequired (m?) for burning
4 BURNERS (kW) 1m?3 of gas
G20 20 mbar 1R-2SR-1AUX 7,30 695 I/h 9,52
G30 30 mbar 1R-2SR-1AUX 7,30 531g/h 30,94
G31 30mbar 1R-2SR- 1AUX 7,30 521g/h 23,80

ELECTRIC SUPPLY: 220-240 V ~ 50-60 Hz - 0,6 W
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INSTALLATION (CLASS 3)

TECHNICAL INFORMATION FOR THE INSTALLER

«  Use protective gloves for handling, preparing, and installing the product.

«  This product can be embedded in a worktop 20 + 60 mm thick.

« If there is no oven beneath the hob, insert a separator panel with a surface at least equal to the work surface’s opening This panel must be positioned at a
maximum distance of 150 mm below the upper surface of the work surface but, in no case less than 20 mm from the bottom of the hob. In case you intend
to install an oven beneath the hob, make sure that it is equipped with a cooling system.

DIMENSIONS AND DISTANCES TO BE MAINTAINED

38 mm

|

Min. 750 mm ?
20-60 mm B

E(>¥ min. 55 mm
/

NOTE: If distance “A” between the kitchen cabinets is between 600 mm and 730 mm, height “B” must be at least 530 mm.
If distance “A” between the kitchen cabinets is greater than the width of the hob, height “B” must be at least 400 mm.
If a hood is installed above the hob, refer to the assembly instructions for the hood to see the necessary distance.

ASSEMBLY

After cleaning the perimeter surface, apply the supplied gasket to the hob as shown in the figure.
Position the hob in the worktop opening made respecting the dimensions indicated in the Instruction.

NOTE: the power supply cable must be long enough to permit its upward extraction.

To secure the hob, use the brackets (A) provided with it. Fit the brackets into the relevant bores shown by the arrow and
fasten them by means of their screws in accordance with the thickness of the worktop (see the following figures).

30mm 40 mm 60 mm

60

———>|

GAS CONNECTION

«  Connectelbow (A)* or (B)* supplied with to the hob inlet main pipe and interpose the washer (C) supplied, in compliance with
EN 549.

* Use elbow (A) for France and elbow (B) for all other destinations.
«  After connection to the gas supply, check for leaks with soapy water. Light up the burners and turn the knobs from max.
position @ to minimum position @ to check flame stability.

ELECTRICAL CONNECTION

L

Ground cable
(yellow / green)

N




Owner's manual

EN |
VAN

THANK YOU FOR BUYING A INDESIT PRODUCT
In order to receive a more complete assistance, please
register your product on www.register10.eu.

Before using the appliance carefully read the Safety
Instruction.

PLEASE SCAN THE QR CODE ON \
YOUR APPLIANCE IN ORDER TO
REACH MORE INFORMATION

PRODUCT DESCRIPTION

—_

Rapid burner

Auxiliary burner

NNOE
EOEE

DAILY USE

0 © N O U A W N

Removable panstand grids
Semi-rapid burner

Semi-rapid burner

Semi-rapid burner control knob
Semi-rapid burner control knob
Rapid burner control knob

Auxiliary burner control knob

Symbols

Shaded circle @ Tap closed

Maximum opening/delivery

L fl L
argeflame @ and electric ignition

Minimum opening

Small fl
maftflame ¢ or reduced delivery

DQCO

HOW TO USE THE HOB

& Do not let the burner flame extend beyond the edge of the pan.
IMPORTANT: when the hob is in use, the entire hob area may become hot.

« To ignite one of the burners, turn the relative knob anti-clockwise to the
maximum flame setting.

+  Press the knob against the control panel to ignite the burner.

«  Afterthe burner hasignited, keep the knob pressed for about 5-10 seconds
to allow proper device operation.

«  This burner safety device shuts off the gas supply to the burner if the flame
goes out accidentally (because of sudden draught, an interruption in the
gas delivery, boiling over liquids, etc.).

o The knob must not be pressed for more than 15 sec. If, after that time
has elapsed, the burner does not remain lit, wait at least one minute
before trying to light it again.

NOTE: should particular local conditions of the delivered gas make the
ignition of burner difficult, it is advisable to repeat the operation with the
knob turned to the small flame setting.

The burner might go out when the knob is released. This means that the
safety device has not warmed up enough. In this case, repeat the operations
described above.

If the burner flame is accidentally extinguished, switch off the burner control
and do not try to ignite for at least T minute.

PRACTICAL ADVICE FOR USING THE BURNERS

This hob has burners of different diameters. For better burner performance,
please stick to the following rules:

«  use pots and pans with bottoms the same width as that of the burners or
slightly larger (see table on the right);

only use flat-bottomed pots and pans;

use the correct amount of water for cooking foods and keep the pot covered;
make sure pots on the grates do not protrude beyond the edge of the hob;
In the case of pans with convex bottoms (WOK), use the support grille
(not provided), which should be positioned only on the multi-ring burner;
+ avoid accidentally knocking the hob with pans, racks or other kitchen utensils;
- donotleave empty steak grills over the lit burner for longer than 5 minutes.

IMPORTANT: improper use of the grids can damage the hob: do not
position the grids upside down or slide them across the hob.

BURNER POT Q@
Rapid From 24 to 26 cm
Semi-rapid From 16to0 22 cm
Aucxiliary From8to 14cm

Do not use:

« castiron griddles, ollar stones, terracotta pots and pans;

« heatdiffusers such as metal mesh, or any other types;

«  two burners simultaneously for one receptacle (e.g. fish kettle).

ADAPTING TO DIFFERENT TYPES OF GAS

&This operation must be performed by a qualified technician.

If the appliance is intended to operate with a different gas from the gas type
stated on the rating plate and information label on the top of the hob, change
the injectors.

Remove the information label and keep it with the instructions booklet.

Use pressure regulators suitable for the gas pressure indicated in the

Instruction:

« the gas injector must be changed by After Sales Service or a qualified
technician;

- injector not supplied with the appliance must be ordered from After Sales
Service;

« adjust the minimum setting of the taps.

NOTE: when liquid petroleum gas is used (G30/G31), the minimum gas
setting screw must be tightened as far as it will go.

IMPORTANT: should you experience difficulty in turning the burners
knobs, please contact the After Sales Service for the replacement of the
burner tap if found to be faulty.

IMPORTANT: when gas cylinder is adopted, the gas cylinder or gas
container must be properly settled (vertical orientation).

(D) inpesit



REPLACING THE INJECTORS (see theinjector table in the Safety instructions)

&This operation must be performed by a qualified technician.

+ Remove grids (A).

«  Extract burners (B).

« Using a socket spanner of the appropriate size unscrew the injector (C), to
be replaced.

«  Replace it with the injector suitable for the new type of gas.

+  Re-assemble the injector in (D).

e

Before installing the hob, remember to affix the gas calibration plate supplied
with the injectors in such a way that it covers the existing information relating
to gas calibration.

CLEANING AND MAINTENANCE

ADJUSTING MINIMUM GAS SETTING OF TAPS

&This operation must be performed by a qualified technician.

The adjustment must be performed with the tap in minimum gas setting
position ® (small flame).

The primary air of the burners does not need to be adjusted.

To ensure that the minimum setting is correctly adjusted, remove the knob (F)
and proceed as follows:
« tighten screw to reduce the flame height (-);

loosen screw to increase the flame height (+).
At this stage, light up the burners and turn the knobs from max. position ®@to
minimum position @ to check flame stability.

Upon completion of adjustment, reseal using sealing wax or an equivalent
material.

& Disconnect the appliance from the power supply.

CLEANING THE HOB SURFACE

+  All'the enamelled and glass parts should be cleaned with warm water and
a neutral solution.

«  Stainless steel surfaces may be stained by calcareous water or aggressive
detergents if left in contact for too long. Any food spills (water, sauce,
coffee, etc.) should be wiped away before they dry.

+  Clean with warm water and neutral detergent, and then dry with a soft
cloth or chamois. Remove baked-on dirt with specific cleaners for stainless
steel surfaces.

NOTE: clean stainless steel only with soft cloth or sponge.

« Do not use abrasive or corrosive products, chlorine-based cleaners or pan
scourers.

« Do not use steam cleaning appliances.

« Do not use flammable products.

» Do not leave acid or alkaline substances, such as vinegar, mustard, salt,
sugar or lemon juice on the hob.

TROUBLESHOOTING

CLEANING THE HOB PARTS

«  Clean glass and enamelled parts only with soft cloth or sponge.

«  Grids, burner caps and burners can be removed to be cleaned.

« Clean them by hand with warm water and non-abrasive detergent,
removing any food residues and checking that none of the burner
openings is clogged.

+  Rinseanddry.

« The cast-iron grates may be cleaned in the dishwasher.

Remove any burnt-on food before placing the grates in the lowest
rackin the dishwasher.

+  Refit burners and burner caps correctly in the respective housings.

« When replacing the grids, make sure that the panstand area is aligned
with the burner.

« Models equipped with electrical ignition plugs and safety device
require thorough cleaning of the plug end in order to ensure correct
operation. Check these items frequently, and if necessary, clean them
with a damp cloth. Any baked-on food should be removed with a
toothpick or needle.

NOTE: to avoid damaging the electric ignition device, do not use it when
the burners are not in their housing.

If the hob does not operate correctly, before calling the After-Sales Service,
refer to the Troubleshooting Guide to determine the problem

1. The burner fails to ignite, or the flame is not even
Check that:
« the gas or electrical supplies are not shut off and especially that the gas
supply tap is open;
« the gas cylinder (liquid gas) is not empty;
the burner openings are not clogged;
the plug end is not dirty;
all the burner parts have been positioned correctly;
there are no draughts near the hob.

2. The burner does not stay lit
Check that:
« when lighting the burner, the knob has been pressed for enough time
to activate the protection device;
- the burner openings are not clogged near the thermocouple;
« the end of the safety device is not dirty;
+ the minimum gas setting is correct (see relevant paragraph).

3. The containers are not stable
Check that:
« the bottom of the container is perfectly flat;
. the container is centred on the burner;
« the grids have not been exchanged or positioned incorrectly.

If after the above checks the fault still occurs, get in touch with the nearest After
Sales Service.

(D) inpesit
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AFTER-SALES SERVICE

Owner's manual

BEFORE CALLING THE AFTER-SALES SERVICE:

1. See if you can solve the problem by yourself with the help of the
TROUBLESHOOTING suggestions.
2. Switch the appliance off and back on again to see if the fault persists.

IF AFTER THE ABOVE CHECKS THE FAULT STILL OCCURS, GET IN
TOUCH WITH THE NEAREST AFTER-SALES SERVICE.
When contacting our Client After-sales service, always specify:

+  abrief description of the fault;
+ thetype and exact model of the appliance;

[
..

“{!;ﬁmww

« the serial number (number after the word SN on the rating plate
located under the appliance). The serial number is also indicated in the
documentation;

Mod. XXX XXX

Ind.C.  XXXX XXXX XXXX

z
=9
OF
23
gc(
EQ

z

|SNZ XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

- yourfull address;
«  your telephone number.

If any repairs are required, please contact an authorized after-sales service
(to guarantee that original spare parts will be used and repairs carried out
correctly).

Policies, standard documentation and additional product information can be found by:

- Using QR code in your appliance;
«  Visiting our website docs.indesit.eu;

- Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When contacting our
After-sales Service, please state the codes provided on your product’s identification plate.

(D) inpesit
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CONSIGNES DE SECURITE

|
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IMPORTANT - A LIRE ET A RESPECTER

A\ Ces directives s'appliquent si le symbole du pays
apparait sur l'appareil. Si le symbole du pays n‘apparait
pas sur I'appareil, vous devez vous référer aux consignes
techniques qui contiennent les instructions nécessaires
concernant la modification de l'appareil afin de se
conformer aux conditions d'utilisation du pays.

/\ MISE EN GARDE: Lutilisation d’appareil de cuisson au
gaz génére de la chaleur, de 'humidité, et des produits
de la combustion dans la piece dans laquelle il est
installé. Assurez-vous que la cuisine est bien aérée,
surtout lorsque vous utilisez 'appareil : gardez les trous
de ventilations ouverts ou installez un dispositif de
ventilation mécanique (hotte de ventilation). Une
utilisation intensive et prolongée peut nécessiter une
ventilation supplémentaire, comme ouvrir une fenétre,
ou une ventilation plus efficace, par exemple en
augmentant le niveau de ventilation mécanique (si
possible).

M\ Le non-respect des informations du présent manuel
peut provoquer un incendie ou une explosion,
susceptible de provoquer un dommage aux biens ou
des lésions personnelles.

Avant dutiliser l'appareil, lire attentivement les
consignes de sécurité. Conservez-les a portée pour
consultation ultérieure.

Le présent manuel et I'appareil lui-méme contiennent
des consignes de sécurité importantes qui doivent
étre lues et observées en tout temps. Le Fabricant
décline toute responsabilité si les consignes de
sécurité ne sont pas respectées, en cas de mauvaise
utilisation de l'appareil, ou d'un mauvais réglage des
commandes.

N AVERTISSEMENT: Ne pas utiliser la table de cuisson
si la surface est cassée ou fissurée - risque de choc
électrique.

A\ AVERTISSEMENT: Risque d'incendie: Ne rangez
aucun objet sur les surfaces de cuisson.

M\ ATTENTION: La cuisson doit étre supervisée. Une
cuisson de courte durée doit étre supervisée en tout
temps.

A\ AVERTISSEMENT: Une cuisson sans surveillance
sur une table de cuisson contenant de la graisse ou
del’huile peuts’avérerdangereuse-risqued’incendie.
N'essayez JAMAIS d’éteindre un feu avec de l'eau,
mais éteignez I'appareil puis couvrez les flammes a
I'aide d'un couvercle par ex. ou d'une couverture
ignifuge.

& Utilisez pas la table de cuisson comme surface de
travail ou support. Gardez les vétements et autres
matiéres inflammables loin de I'appareil jusqu’a ce
que toutes les composantes soient complétement
refroidies - un incendie pourrait se déclarer.

A\ Les enfants en bas age (0-3 ans) doivent étre tenus
a l'écart de l'appareil. Les jeunes enfants (3-8 ans)
doivent étre tenus a I'écart de l'appareil sauf s'ils se
trouvent sous surveillance constante. Les enfants agés

de 8 ans et plus, ainsi que les personnes présentant
des capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites, ou ne possédant ni I'expérience ni les
connaissances requises, peuvent utiliser cet appareil
seulement s'ils sont supervisés, ou si une personne
responsable leur a expliqué I'utilisation sécuritaire et
les dangers potentiels de I'appareil. Ne laissez pas les
enfants jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent
pas nettoyer, ni procéder a l'entretien de l'appareil
sans surveillance.

ANMISE EN GARDE: En cas de rupture du verre de la
plaque de cuisson: éteignez immédiatement tous les
brileurs et la résistance électrique, et coupez
I'alimentation électrique; veillez a ne pas toucher la
surface de l'appareil; veillez a ne pas utiliser I'appareil.
Le couvercle en verre peut se casser s'il est surchauffé.
Coupez tous les braleurs et les plaques électriques
avant de fermer le couvercle. Ne fermez pas le
couvercle lorsqu’un brileur est allumé.

O\ AVERTISSEMENT: L'appareil, ainsi que ses parties
accessibles, peuvent atteindre température élevée
lors de [l'utilisation. Evitez tout contact avec les
éléments chauffants. Les enfants de moins de 8 ans
doivent étre tenus a I'écart de I'appareil, a moins d'étre
sous surveillance constante.

A\ Les aliments ne doivent pas étre laissés dans ou sur
le produit pendant plus d’'une heure avant ou apres la
cuisson.

USAGE AUTORISE

/N MISE EN GARDE: Cet appareil nest pas concu pour
fonctionner a l'aide d'un dispositif de commutation
externe, comme une minuterie ou un systéme de
télécommande.

A\ Cet appareil est destiné & un usage domestique et
peut aussi étre utilisé dans les endroits suivants:
cuisines pour le personnel dans les magasins, bureaux
et autres environnements de travail ; dans les fermes;
par les clients dans les hétels, motels, chambres
d’'hotes, et autres résidences similaires.

N Aucune autre utilisation n'est autorisée (p. ex. pour
chauffer des pieces).

A\ Cet appareil n‘est pas concu pour un usage
professionnel. N'utilisez pas I'appareil en extérieur.

A\ Utilisez des ustensiles de cuisson dont le fond
dispose d'un diametre égal ou Iégerement supérieur a
celui du foyer (voir le tableau suivant). Vérifiez que les
ustensiles de cuisson ne dépassent pas de la table de
cuisson.

M Une utilisation inappropriée des grilles peut
endommager la table de cuisson: ne positionnez pas
les grilles sens dessus dessous ou ne les faites pas

glisser sur la table de cuisson.

Ne laissez pas la flamme du brileur dépasser du bord de la casserole.

Si la surface de la plaque de cuission est en verre, n'utilisez pas les grilles en
fonte, des pierres olaires, des casseroles et des poéles en terre cuite.

N'utilisez pas: de diffuseurs de chaleur comme des mailles métalliques ou
tout autre type; deux brdleurs simultanément pour un seul récipient (par
exemple, une poissonniere).




Si des conditions locales spéciales du gaz distribué rendent l'allumage du
braleur difficile, il est conseillé de répéter 'opération en plagant le bouton sur
la position petite flamme.

Avant d'installer une hotte au-dessus de la table de cuisson, veuillez vous
référer au manuel d'utilisation de la hotte qui spécifie les distances adéquates.
Les pieds de protection en caoutchouc appliqués sur les grilles sont une source
de danger potentiel pour les jeunes enfants. Aprés avoir enlevé les grilles,
assurez-vous que tous les pieds sont correctement installés.

INSTALLATION
M\ Deux personnes minimum sont nécessaires pour
déplacer et installer l'appareil - risque de blessure.
Utilisez des gants de protection pour le déballage et
linstallation de I'appareil - vous risquez de vous couper.
M\ Les branchements électriques et le raccordement
au gaz doivent étre réalisés conformément aux
réglementations locales.
A\ Uinstallation, incluant I'alimentation en eau (selon
le modele), et les connexions électriques, ainsi que les
réparations, doivent étre exécutées par un technicien
qualifié. Ne procédez a aucune réparation ni a aucun
remplacement de piéce sur I'appareil autres que ceux
spécifiquement indiqués dans le guide d'utilisation.
Gardez les enfants a I'écart du site d'installation. Aprés
avoir déballé I'appareil, assurez-vous qu'il n'a pas été
endommagé pendantletransport.Encasdeprobleme,
contactez votre revendeur ou le Service Apres-Vente
le plus proche. Une fois installé, gardez le matériel
d’emballage (sacs en plastique, parties en polystyréene,
etc.) hors de la portée des enfants - ils pourraient
s'étouffer. L'appareil ne doit pas étre branché a
I'alimentation électrique lors de linstallation - vous
pourriezvousélectrocuter. Aumomentdel'installation,
assurez-vous que le cable d‘alimentation n’est pas
endommagé par l'appareil - vous pourriez vous
électrocuter. Allumez I'appareil uniquement lorsque
I'installation est terminée.
/N AVERTISSEMENT: Les modifications sur 'appareil et
sur les méthodes d'installation sont essentielles pour
utiliser I'appareil de facon sécuritaire et correctement
dans tous les autres pays.
A\ Utiliser des régulateurs de pression adéquats pour
la pression de gaz indiquée dans les directives.

La piece doit étre équipée d'un systeme d'évacuation
d‘air qui expulse les fumées de combustion.
A\ La piéce doit aussi permettre une bonne circulation
d’air; I'air est nécessaire pour une combustion normale.
La circulation d'air doit étre au minimum de 2 m?/h par
kW de puissance installée.
A\ Le systéme de circulation dair peut prendre Iair
directement de I'extérieur en utilisant un tuyau avec
unesectiontransversaleintérieure d’au moins 100 cm?;
I'ouverture ne doit pas pouvoir se bloquer facilement.
A\ Le systéme peut aussi obtenir I'air nécessaire de
facon indirecte, p. ex. d'une piéce voisine munie de
tuyaux pour la circulation d'air comme décrit plus
haut. Cependant, ces piéces ne doivent pas étre une
salle commune, une chambre a coucher, ou une piéce

ui présente un danger d’'incendie.

l Comme il est plus pesant que I'air, le gaz de pétrole
liquéfié reste au niveau du sol. Donc, les piéces

contenant des cylindres de GPL doivent étre équipées
de bouches de ventilation qui permettent au gaz de
s'échapper en cas de fuite. Donc, les cylindres de GPL,
plein ou partiellement rempli, doivent étre installés ou
entreposés dans des piéces ou entrepbts qui se
trouvent sous le niveau du sol (cave, etc.). Nous vous
conseillons de garder dans la piece les cylindres utilisés
seulement, placés de facon a ne pas étre affecté par la
chaleur produite par des sources externes (four, foyer,
cuisiniére) qui pourrait faire monter la température du

cylindre au dessus de 50°C.

Si vous éprouvez des problemes pour tourner les boutons des brileurs,
veuillez contacter le Service Aprés-vente pour remplacer le bec du braleur s'il
est défectueux.

Les ouvertures utilisées pour la ventilation et la diffusion de la chaleur ne
doivent jamais étre obstruées.

M\ Découpez le contour du meuble avant d'y insérer
I'appareil, et enlevez soigneusement les copeaux et la
sciure de bois.

A\ Si 'appareil nest pas installé au-dessus d’un four,
un panneau séparateur (non compris) doit étre installé
dans le compartiment sous I'appareil.
RACCORDEMENT AU GAZ

N\ AVERTISSEMENT: Avant l'installation, assurez-vous
que les conditions de distribution locale (nature et
pression du gaz) sont compatibles avec les réglages
de l'appareil.

M\ Vérifiez que la pression de I'alimentation de gaz est
conforme aux valeurs indiquées dans le tableau
“Caractéristiques du braleur”.

N\ AVERTISSEMENT: Les conditions de configuration
pour cet appareil sont indiquées sur I'étiquette (ou la
plaque signalétique).

N\ AVERTISSEMENT: Cet appareil n'est pas raccordé a
un dispositif d’évacuation des fumées. Il doit étre installé
et connecté conformément aux réglementations en
vigueur en matiére d'installation. Faire particulierement
attention aux normes d'aération.

A\ Siles appareils sont branchés a du gaz liquide, la vis
de réglage doit étre fixée aussi fermement que
possible.

A\ IMPORTANT: Si vous utilisez une bouteille de gaz, le
cylindre ou le récipient de gaz doit étre correctement
installée (orientation verticale).

N\ AVERTISSEMENT: Cette opération doit étre effectuée
par un technicien spécialisé.

M\ Effectuez le raccordement au gaz & l'aide d'un
flexible ou d'un tuyau en métal rigide uniquement.
A\ Connexion & un tuyau rigide (cuivre ou acier) La
connexion au systeme de gaz doit étre effectuée de
facon a ne pas placer de contrainte sur I'appareil. |l
existe un raccord de tuyau en forme de L réglable sur
la rampe d'alimentation de l'appareil et il est installé
avecunjointafind’éviterdesfuites.Lejointd'étanchéité
doit toujours étre remplacé lorsqu'on remplace le
raccord detuyauterie (le jointestfourniavecl'appareil).
Le raccord de tuyauterie de l'alimentation de gaz est
un raccord cylindrique male avec un filament de 1/2.




M\ Connexion d'un tuyau en acier inoxydable sans
joint flexible a une fixation filetée. Le raccord de tuyau
d’alimentation de gaz est une fixation male cylindrique
de gaz filetée de dimension 1/2. Ces tuyaux doivent
étre installés de facon a ne pas dépasser 2000 mm de
longueur lorsqu'ils sont complétement étirés. Une fois
le branchement terminé, assurez-vous que le tuyau
flexible en métal ne touche pas aux pieces mobiles et
gu'il n‘est pas écrasé. Utiliser seulement des tuyaux et
desjointsd'étanchéité conformenta laréglementation
nationale.

AN IMPORTANT: Si vous utilisez un tuyau en acier
inoxydable, assurez-vous qu’il ne touche a aucune
pieéce mobile du meuble (p. ex. un tiroir). Le tuyau doit
passer a travers un endroit libre d’obstruction et ou il
est possible de I'inspecter sur toute sa longueur.

M 'appareil doit étre branché a I'alimentation principale
ouauncylindredegazconformémentalaréglementation
nationale. Avant deffectuer le branchement, assurez-
vous que l'appareil est compatible avec I'alimentation de
gazque vous désirez utiliser. Si ce n'est pas le cas, suivez les
directives indiquées au paragraphe “Adapter a différents

pes de gaz’.

Apres le raccordement a l'arrivée de gaz, vérifier
qu’il n’y ait pas de fuite a l'aide d’eau savonneuse.
Allumez les brileurs et tournez les boutons de la
position maximale 1* a la position minimale 2* pour
vérifier la stabilité de la flamme.

ADAPTER A DIFFERENTS TYPES DE GAZ
(Cette opération doit étre effectuée par un technicien
spécialisé).

Afin d’adapter I'appareil a un type de gaz différent
de celui pour lequel il a été fabriqué (indiqué sur
I'étiquette nominative), suivez les étapes spécifiques
indiquées aprés les schémas d'installation.
AVERTISSEMENTS ELECTRIQUES
AN IMPORTANT: Des informations concernant la
consommation actuelle et de tension figurent sur la
plaque signalétique.

A1l doit étre possible de débrancher I'appareil de
I'alimentation électrique en retirant la fiche de la prise
de courant si elle est accessible, ou a l'aide d'un
interrupteur multipolaire en amont de la prise de
courant, conformément aux regles de cablage et
I'appareil doit étre mis a la terre conformément aux
normes de sécurité électrique nationales.

A\ Une fois 'appareil installé dans son meuble, le cable
d’alimentation doit étre suffisamment long pour le
brancher a l'alimentation électrique principale. Ne
tirez pas sur le cordon d’alimentation pour débrancher
I'appareil.

MNtilisez pas de rallonge, de prises multiples ou
d'adaptateurs. Une fois linstallation terminée, l'utilisateur
ne devra plus pouvoir accéder aux composantes
électriques. N'utilisez pas I'appareil si vous &tes mouillé ou
si vous étes pieds nus. N'utilisez pas cet appareil si le cable
d’alimentation ou la prise de courant sont endommagés,

si l'appareil ne fonctionne pas correctement, ou s'il a été
endommagé ou échappé.

A\ Si le cable d'alimentation est endommagg, il doit
étre remplacé par un cable identique provenant du
fabricant, d'un représentant du Service Apres-vente,
ou par toute autre personne qualifiée - vous pourriez
vous électrocuter.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

N\ AVERTISSEMENT: Assurez- vous que l'appareil est
éteint et débranché du réseau électrique avant
d'effectuerl’entretien-vous pourriezvousélectrocuter;
n’utilisez jamais un appareil de nettoyage a vapeur -
risque de choc électrique.

M N'utilisez en aucun cas de produits abrasifs ou
corrosifs, de produits chlorés ou de tampons a récurer.
A\ Pour ne pas endommager le dispositif d’allumage
électrique, actionnez-le uniquement lorsque les
brileurs ont été remis en place.

MISE AU REBUT DES MATERIAUX D’EMBALLAGE

Les matériaux d'emballage sont entierement recyclables comme l'indique le

symbole de recyclage &

Les différentes parties de I'emballage doivent donc étre jetées de maniére
responsable et en totale conformité avec la réglementation des autorités
locales régissant la mise au rebut de déchets.

MISEAUREBUTDESAPPAREILSELECTROMENAGERS
Cet appareil est fabriqué avec des matériaux recyclables ou pouvant étre
réutilisés. Mettez-le au rebut en vous conformant aux réglementations locales
en matiére d’élimination des déchets. Pour toute information supplémentaire
sur le traitement et le recyclage des appareils électroménagers, contactez le
service local compétent, le service de collecte des déchets ménagers ou le
magasin ou vous avez acheté |'appareil. Cet appareil est marqué comme étant
conforme a la Directive européenne 2012/19/EU, aux réglementations relatives
aux Déchets d'équipement électrique et électronique (DEEE) et relatives aux
Déchets d'équipement électrique et électronique de 2013 (tels qu'amendés).
En vous assurant que I'appareil est mis au rebut correctement, vous pouvez
aider a éviter d'éventuelles conséquences négatives sur I'environnement et la
santé humaine.

Ce symbole E sur le produit ou sur la documentation qui I'accompagne
indique qu'il ne doit pas étre traité comme un déchet domestique, mais doit
étre remis a un centre de collecte spécialisé pour le recyclage des appareils
électriques et électroniques.

_ REPRISE
Cet appareil A LA LIVRAISON
et ses accessoires
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

A DEPOSER A DEPOSER

EN MAGASIN  EN DECHETERIE

CONSEILS RELATIFS A L'ECONOMIE D’ENERGIE

Utilisez des ustensiles de cuisson d’'un diametre égal a celui de la zone de
cuisson.

Utilisez exclusivement des ustensiles de cuisson a fond plat.

Lorsque cela est possible, couvrez les casseroles avec un couvercle pendant
la cuisson.

Utilisez un autocuiseur pour économiser encore plus d'énergie et de temps.

DECLARATION DE CONFORMITE

Cet appareil respecte les conditions requises d'écoconception de la
Réglementation européenne 66/2014 et des Réglementations en matiere
d'écoconception pour les produits liés a I'énergie et les informations
énergétiques (Amendement) (Sortie de I'UE) 2019, conformément a la norme
européenne EN 30-2-1.

Les informations relatives au mode basse consommation de I'appareil
conformément au Reglement (UE) 2023/826 sont disponibles sur le lien
suivant : https://docs.emeaappliance-docs.eu.




CARACTERISTIQUES DU BRULEUR CATEGORIE 1I2E+3+
Type de gaz utilisé Type de brileur Marque de Puissance Consommation Puissance Pression du gaz
l'injecteur thermique nominale thermique mbar
nominale réduite
kw kw min. | nom. | max.
Rapide (R) 115Y 3,00 2861/h 0,75
GAZ NATUREL
(Méthane) G20 Semi-rapide (SR) 957 1,65 1571/h 040 17 20 25
Auxiliaire (AUX) 72X 1,00 951/h 0,40
GAZ DE PETROLE Rapide (R) 85 3,00 218g/h 0,75
LIQUEFIE Semi-rapide (SR) 63 1,65 120g/h 0,40 20 28-30 35
(Butane) G30 | Auxiliaire (AUX) 50 1,00 73g/h 0,40
GAZ DE PETROLE Rapide (R) 85 3,00 214 g/h 0,75
LIQUEFIE Semi-rapide (SR) 63 1,65 118g/h 0,40 25 37 45
(Propane) G31 | Auxiliaire (AUX) 50 1,00 71g/h 0,40
Type de gaz utilisé Configuration du modéle Puissance thermique Consommation totale Air nécessaire (m®) ala
4 BRULEURS nominale (kW) nominale combustion de 1m* de gaz
G20 20 mbar 1R-2SR- 1AUX 7,30 695 I/h 9,52
G30 28-30 mbar 1R-2SR- 1AUX 7,30 531g/h 30,94
G31 37 mbar 1R-2SR- 1AUX 7,30 521g/h 23,80

ALIMENTATION ELECTRIQUE: 220-240 V ~ 50-60 Hz- 0,6 W

14




INSTALLATION (CLASSE 3)

INFORMATIONS TECHNIQUES POUR L'INSTALLATEUR

- Utilisez des gants de protection pour manipuler, préparer et installer le produit.

« Latable de cuisson peut étre encastrée dans un plan de travail de 20 + 60 mm d'épaisseur.

- Sivous n'installez pas de four sous la table de cuisson, placez un panneau de séparation de dimension au moins égale a celle de la découpe pratiquée dans
le plan de travail. Ce panneau doit étre installé a 150 mm maximum en dessous de la surface supérieure du plan de travail, mais en aucun cas a moins de 20
mm de la partie inférieure de la table de cuisson. Si vous avez l'intention d'installer un four sous la table de cuisson, assurez-vous qu'il est doté d'un systeme
de refroidissement.

DIMENSIONS ET DISTANCES A RESPECTER

38 mm

|

Min. 750 mm
20-60 mm I?;

min. 55 mm
< My -

REMARQUE: si la distance "A” entre les éléments muraux est de 600mm a 730 mm, la hauteur ”B” doit étre au minimum de 530mm.
Si la distance "A” entre les éléments muraux est supérieure a la largeur de la table de cuisson, la hauteur "B” doit étre au minimum de 400 mm.
Avantd’installer une hotte au-dessus de la table de cuisson, veuillez vous référer au manuel d'utilisation de la hotte qui spécifie les distances adéquates.

ASSEMBLAGE

Apres avoir nettoyé le pourtour de la table de cuisson, appliquez le joint fourni comme illustré sur la figure.

Installez la table de cuisson dans 'ouverture du plan de cuisson dont les dimensions correspondent a celles figurant dans
le mode d’emploi.

REMARQUE: le cordon d’alimentation doit étre suffisamment long pour permettre son extraction par le haut.

Pour fixer la table de cuisson, utilisez les attaches (A) fournies. Introduisez les attaches dans les orifices prévus a cet effet (indiqués par la fleche) et fixez-les a 'aide
des vis en fonction de I'épaisseur de la table de cuisson (voir figures suivantes).

20 mm 30mm 40 mm 60 mm

RACCORDEMENT AU GAZ

«  Raccordezle coude (A)* ou (B)* fourni au tuyau principal d'alimentation de la table de cuisson etinstallez la rondelle (C) fournie,
conformément a la norme EN 549.

* Utilisez le coude (A) pour la France et le coude (B) pour tous les autres pays.
+  Une fois le tuyau de gaz raccordé, vérifiez I'absence de fuites a I'aide d’eau savonneuse. Allumez les brileurs et tournez les
boutons de la position maximale ®@ala position minimale @ pour vérifier la stabilité de la flamme.

BRANCHEMENT ELECTRIQUE

L

Cable de masse
(jaune / vert) @

N
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MERCI D’AVOIR CHOISI UN PRODUIT INDESIT
Afin de profiter d'une assistance plus compleéte, veuillez
enregistrer votre produit sur www.register10.eu.

Lisez attentivement les consignes de sécurité avant
d’utiliser 'appareil.

Manuel du propriétaire

VEUILLEZ SCANNER LE QR CODE \
SUR VOTRE APPAREIL POUR
OBTENIR PLUS D'INFORMATIONS

DESCRIPTION DU PRODUIT

Grilles amovibles

Braleur Semi-Rapide

Brleur Semi-Rapide

Brileur Rapide

Brileur Auxiliaire

0 © N o Uk~ W N
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USAGE QUOTIDIEN

Bouton de commande du brleur Semi-Rapide
Bouton de commande du brileur Semi-Rapide
Bouton de commande du br(leur Rapide

Bouton de commande du braleur Auxiliaire

Symboles

Cercleombré @ Robinet fermé

Grande flamme ® Ouverture/d(?blt max.,
et allumage électrique

Petite flamme @ Ouverture min./débit réduit

OCQCO

MODE D’EMPLOI DE LA TABLE DE CUISSON

& Ne laissez pas la flamme du brileur dépasser du bord de la casserole.

IMPORTANT: lorsque la table de cuisson est utilisée, elle peut étre chaude
dans son intégralité.

«  Pourallumerundes brileurs, tournez le bouton correspondant dans le sens
inverse des aiguilles d'une montre jusqu’a la position de flamme maximale.

«  Appuyez sur le bouton du bandeau de commande et maintenez-le dans
cette position jusqu’a ce que le brileur s'allume.

+  Désquelebrileurestallumé, maintenez le bouton enfoncé pendant5a 10
secondes environ pour permettre le fonctionnement correct du dispositif.

«  Ce dispositif de sécurité du brileur permet de couper l'arrivée du gaz
en cas d'extinction inopinée de la flamme (suite a un courant d‘air, une
absence momentanée de gaz, un débordement de liquides, etc.).

« Nemaintenez pas le bouton enfoncé plus de 15 secondes. Si, une fois
ce temps écoulé, le brileur ne reste pas allumé, attendez au moins
une minute avant de répéter I'opération.

REMARQUE: si des conditions locales spéciales du gaz distribué rendent
I'allumage du brileur difficile, il est conseillé de répéter I'opération en
placant le bouton sur la position petite flamme.

Il se peut que le brileur s’éteigne lorsque vous relachez le bouton. Cela
signifie que le dispositif de sécurité n'a pas chauffé suffisamment. Dans un tel
cas, veuillez répéter les opérations décrites ci-dessus.

En cas d'extinction accidentelle des flammes du brdleur, tournez la manette
jusqu'a I'arrét et attendez au moins 1 minute avant de tenter de rallumer.

CONSEILS PRATIQUES POUR UTILISER LES BRULEURS

Cette table de cuisson est équipée de brlleurs de différents diamétres. Pour

obtenir une meilleure performance des brileurs, veuillez respecter les consignes

suivantes:

+ utilisez des ustensiles de cuisson d'un diamétre égal ou légerement
supérieur a celui du foyer (voir le tableau de droite);

- utilisez exclusivement des ustensiles de cuisson a fond plat;

«  cuisez les aliments dans une quantité d’eau adaptée aux besoins et laissez
le couvercle sur la casserole;

- vérifiezque les ustensiles de cuisson ne dépassent pas de la table de cuisson;

+  pour les ustensiles de cuisson a fond convexe (WOK), utilisez la grille de support
(non fournie), et placez-la uniquement sur le brdleur a plusieurs couronnes.

«  éviterles heurts accidentels avec casseroles, grilles ou autres ustensiles de cuisine;

« nepas utiliser de casseroles ou de-faitouts a cheval sur deux bruleurs ou plus.

IMPORTANT: une utilisation inappropriée des grilles peut endommager
la table de cuisson; ne positionnez pas les grilles sens dessus dessous ou
ne les faites pas glisser sur la table de cuisson.

BRULEUR @ D'USTENSILE DE CUISSON
Rapide De24a26cm
Semi-rapide De16a22cm
Auxiliaire De8a14cm

N'utilisez pas:

« deplaques enfonte, de pierres ollaires, d'ustensiles de cuisson en terre cuite;

«  dediffuseurs de chaleur comme des mailles métalliques ou tout autre type;

+  deuxbrlleurssimultanément pourunseul récipient (parexemple, une poissonniére.

ADAPTATION A DIFFERENTS TYPES DE GAZ

& Cette opération doit étre réalisée par un technicien qualifié.

Si votre appareil est congu pour fonctionner avec un type de gaz différent
de celui indiqué sur I'étiquette signalétique et sur I'étiquette d'information
appliquée sur le dessus de la table de cuisson, remplacez les injecteurs.
Retirez I'étiquette d'information et conservez-la avec le mode d’emploi.

Utilisez des détendeurs compatibles avec la pression du gaz indiquée

dans le mode d’emploi:

»  linjecteur de gaz doit étre remplacé par le Service Apres-vente ou par un
technicien qualifié;

- si linjecteur n'est pas livré avec l'appareil, commandez-le auprés du
Service Apres-vente;

«  réglezles robinets sur le minimum.

REMARQUE: si vous utilisez du gaz de pétrole liquéfié (G30/G31), la vis de

réglage du débit minimal de gaz doit étre serrée a fond.

IMPORTANT: si les boutons de commande des brileurs tournent

difficilement, contactez le Service Aprés-vente pour le remplacement du

robinet du briileur si celui-ci est défectueux.

IMPORTANT: si vous utilisez une bouteille de gaz, veillez a ce qu’elle soit
correctement installée (orientation verticale).
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REMPLACEMENT DES INJECTEURS (voir le tableau des injecteurs dans
le Consignes de sécurité)

& Cette opération doit étre réalisée par un technicien qualifié.

+  Retirezles grilles (A).

+  Retirezles braleurs (B).

+  Utilisez une clef a douille de taille appropriée et dévissez I'injecteur (C) a
remplacer.

«  Remplacez-le par l'injecteur compatible avec le nouveau type de gaz.

+ Remontezl'injecteur en (D).

e

Avant d'installer la table de cuisson, noubliez pas de coller I'étiquette fournie
avec les injecteurs contenant les informations correspondant au gaz utilisé.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

REGLAGE DES ROBINETS SUR LE MINIMUM

& Cette opération doit étre réalisée par un technicien qualifié.
Le réglage doit étre effectué avec le robinet sur le minimum @ (petite flamme).
L'air primaire des brGleurs ne doit pas étre réglé.

Pour vous assurer que le réglage minimal est correctement réglé, retirez le
bouton (F) et procédez comme suit:

«  serrezlavis pour réduire la hauteur de la flamme (=) ;
« desserrez la vis pour augmenter la hauteur de la flamme (+).

Allumez maintenant les brlleurs et tournez les boutons de la position
maximale @ vers la position minimale @ pour vérifier la stabilité de la flamme.

A

Une fois le réglage terminé, refaites le joint en utilisant une cire a cacheter ou
un matériau équivalent.

& Débranchez I'appareil avant de procéder a son entretien.

NETTOYAGE DE LA SURFACE DE LA TABLE DE CUISSON

+  Nettoyez les parties émaillées et en verre a I'eau chaude en utilisant un peu
de détergent neutre.

«  Siles surfaces en acierinoxydable restent trop longtemps en contact avec de
I'eau calcaire ou des détergents corrosifs, des taches risquent de se former.
Eliminez tout débordement de liquide (eau, sauce, café, etc.) avant qu'il ne
séche.

»  Nettoyez a I'eau chaude en utilisant un détergent neutre, puis essuyez a
I'aide d’un chiffon doux ou d’'une peau de chamois. Eliminez les résidus
carbonisés a l'aide d’'un produit de nettoyage spécial pour surfaces en
acier inoxydable.

REMARQUE: nettoyez I'inox uniquement avec un chiffon doux ou une

éponge.

- Nutilisezen aucun cas de produits abrasifs ou corrosifs, de produits chlorés
ou de tampons a récurer.

«  Nutilisez pas d’appareils de nettoyage a la vapeur.

« Nutilisez pas de produits inflammables.

+  Essuyez immédiatement les substances acides ou alcalines, telles que
vinaigre, moutarde, sel, sucre ou jus de citron, qui se sont déposées sur la
table de cuisson.

GUIDE DE DEPANNAGE

NETTOYAGE DES ELEMENTS DE LA TABLE DE CUISSON

«  Nettoyez les parties en verre et émaillées uniquement avec un chiffon
doux ou une éponge.

«  Les grilles, les chapeaux des brileurs et les brlleurs peuvent étre retirés
pour étre nettoyés.

« Lavez-les a la main, a 'eau chaude en utilisant un détergent non abrasif.
Veillez a éliminer soigneusement tous les résidus d'aliments et assurez-
vous qu‘aucune des ouvertures des braleurs n’est obstruée.

+  Rincezetséchez.

« Lesgrilles en fonte peuvent étre nettoyées au lave-vaisselle.

Enlevez tous les résidus d’'aliments briilés avant de placer les grilles
dans le rack inférieur du lave-vaisselle.

« Réinstallez les braleurs et les chapeaux des brlleurs dans leurs logements
respectifs.

« Aumoment de réinstaller les grilles, assurez-vous que celles-ci sont alignées
par rapport au braleur.

+  Surles modéles équipés de bougies d'allumage électriques et de dispositif
de sécurité, veillez a nettoyer soigneusement I'extrémité de la bougie
pour garantir son bon fonctionnement. Vérifiez régulierement I'état de
ces éléments et nettoyez-les a I'aide d'un chiffon humide, si nécessaire.
Eliminez tout résidu d’aliment a 'aide d’un cure-dent ou d'une aiguille.

REMARQUE: pour ne pas endommager le dispositif d’allumage électrique,
actionnez-le uniquement lorsque les briileurs ont été remis en place.

En cas de mauvais fonctionnement de la table de cuisson, avant de contacter le
Service Aprés-vente, consultez le chapitre Diagnostic des pannes afin didentifier le
probléme.

1. Lebrdleur ne s’allume pas ou la flamme est irréguliére
Vérifiez que:
« lalimentation du gaz ou l'alimentation électrique n’est pas coupée et, en
particulier, que le robinet d'arrivée du gaz est ouvert;
+ labouteille de gaz (gaz liquide) n'est pas vide;
« les ouvertures des brdleurs ne sont pas obstruées;
« l'extrémité de la bougie n'est pas encrassée;
« tous les éléments des brlleurs sont positionnés correctement;
« lIn'yapas de courant d'air a proximité de la table de cuisson.

2. Lebrileur nereste pas allumé
Vérifiez que:
+ lorsdel'allumagedubrdleur, le bouton est maintenuenfoncé pendantunlaps
detemps suffisant pour permettre au dispositif de protection de s'enclencher;
« lesouvertures dubrileur ne sont pas obstruées a proximité du thermocouple;
« I'extrémité du dispositif de sécurité n’est pas encrassée;
« leréglage du débit minimal de gazest correct (voir paragraphe correspondant.

3. Les ustensiles de cuisson ne sont pas stables
Vérifiez que:
« lefond des ustensiles de cuisson est parfaitement plat;
« l'ustensile de cuisson est correctement centré sur le brileur;
« les grilles n'ont pas été inversées ou mises en place de fagon incorrecte.

Si le probléme persiste apres ces vérifications, contactez votre Service Aprés-
vente le plus proche.
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FR I Manuel du propriétaire

SERVICE APRES-VENTE

AVANT D’APPELER LE SERVICE APRES-VENTE: « lenuméro de série (le numéro aprés le mot «SN» sur la plaque signalétique
1. Vérifiez en premier lieu si vous pouvez remédier au probléme a l'aide des située sous l'appareil). Le numéro de série est également disponible dans
suggestions de la section GUIDE DE DEPANNAGE. la documentation;

2. FEteignez puis rallumez I'appareil pour voir si le probléme persiste. Mod. XXX XXX

. . ; Ind.C. XXXX XXXX XXXX
SI LE PROBLEME PERSISTE TOUJOURS APRES LES VERIFICATIONS
PRECEDENTES, CONTACTER LE SERVICE APRES-VENTE LE PLUS PRES.

Lorsque vous contactez notre Service Aprés-vente, toujours préciser:
« une breve description du probléme;

«  letypeetle modéle exact de 'appareil; +  votre adresse compléte ;
«  votre numéro de téléphone.

z
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|SN1 XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX
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Si des réparations sont nécessaire, contactez un service apres-vente agréé
(vous aurez ainsi la garantie que les pieces défectueuses seront remplacées
par des pieces d'origine et que la réparation de votre appareil sera effectuée
correctement).

&= Y8

Vous trouverez les politiques, la documentation standard et des informations supplémentaires sur le produit :

- Enutilisant le QR Code dans votre appareil;

- Envisitant notre site Internet docs.indesit.eu;

«  Vous pouvez également contacter notre service aprés-vente (voir numéro de téléphone dans le livret de garantie). Lorsque
vous contactez notre Service apres-vente, veuillez indiquer les codes figurant sur la plaque signalétique de I'appareil.

(D) inpesit
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NORME DI SICUREZZA

|
AT
IMPORTANTE: DA LEGGERE E OSSERVARE

A\ Queste istruzioni sono valide se sullapparecchio & riportato il
simbolo del paese. Se il simbolo del paese non & presente
sullapparecchio occorre fare riferimento alle istruzioni tecniche,
che contengono le istruzioni necessarie per la modifica
dellapparecchio secondo le condizioni d'uso del paese.

A\ ATTENZIONE: I'uso di apparecchi di cottura a gas causa la
produzione di calore, umidita e prodotti di combustione nel
locale di installazione. La cucina deve essere ben ventilata,
soprattutto durante l'uso dellapparecchio: tenere aperti i
canali di ventilazione naturali o installare un dispositivo di
ventilazione meccanica (una cappa di estrazione meccanica).
Unusointensivoe prolungatodellapparecchio puorichiedere
una ventilazione supplementare o piu efficace, ad esempio
lapertura di una finestra o, se possibile, lattivazione a una
maggiore velocita di un dispositivo di ventilazione meccanica.
M\La mancata osservanza delle informazioni contenute in
questo manuale puo causare rischi di incendio o esplosione,
con conseguenti danni materiali o lesioni personali.

Prima di utilizzare lapparecchio, leggere le seguenti norme di
sicurezza. Conservarle per eventuali consultazioni successive.
Questo manuale e l'apparecchio sono corredati daimportanti
avvertenze di sicurezza, da leggere e rispettare sempre. I
fabbricante dedlina qualsiasi responsabilita che derivi dalla
mancata osservanza delle presenti istruzioni di sicurezza, da
usi impropri dellapparecchio o da errate impostazioni dei
comandi.

N\ AVVERTENZA: Se la superficie del piano cottura & incrinata,
nonutilizzare lapparecchio perevitareilrischiodifolgorazione.
N AVVERTENZA: Pericolo di incendio: non appoggiare
oggetti sulle superfici di cottura.

AN ATTENZIONE: Il processo di cottura deve essere sorvegliato. |
processi di cottura brevi richiedono una supervisione continua.
N\ AVVERTENZA: La cottura non sorvegliata su un piano di
cottura con grasso e olio puo essere pericolosa e generare
incendi. Non tentare MAI di spegnere le fiamme conacqua. Al
contrario, spegnere lapparecchio e soffocare le fiamme, ad
esempio con un coperchio o una coperta antincendio.

M\ Non utilizzare il piano di cottura come superficie di lavoro o
appoggio.Nonavvicinareallapparecchio stoffe o altri materiali
infiammabili fino a che tutti i componenti non si siano
completamente raffreddati per evitare il rischio di incendi.

M\ Tenere I'apparecchio fuori dalla portata dei bambini di eta
inferiore a 3 anni. Senza la sorveglianza costante di un adulto,
tenere l'apparecchio fuori dalla portata dei bambini di eta
inferiore a 8 anni. | bambini di eta superiore agli 8 anni, le
persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali e le
persone che non abbiano esperienza o0 conoscenza
dellapparecchio potranno utilizzarlo solo sotto sorveglianza,
oquandosianostateistruitesull'utilizzosicurodellapparecchio
e siano consapevoli dei rischi del suo utilizzo. Vietare ai
bambini di giocare con lapparecchio. La pulizia e la
manutenzione ordinaria non devono essere effettuate da
bambini senza la supervisione di un adulto.

M\ ATTENZIONE: in caso di rottura del vetro del piano di
cottura: spegnere immediatamente tutti i bruciatori e le
resistenze  elettriche e  scollegare  lapparecchio

dallalimentazione, non toccare la superficie dellapparecchio;
non utilizzare lapparecchio.

Il coperchio di vetro pud rompersi se viene riscaldato. Prima di
chiudere il coperchio, spegnere tutti i bruciatori e le piastre
elettriche.Non chiudereil coperchio seibruciatori sono accesi.
N AVVERTENZA: Lapparecchio e suoi componentiaccessibili
possono diventare molto caldi durante I'uso. Fare attenzione
anon toccare gli elementiriscaldanti. Tenere lontanii bambini
dietainferioreagli8anni,amenochenonsianocostantemente
sorvegliati.

A\ alimento non deve essere lasciato nel o sul prodotto per
piti di un‘ora prima o dopo la cottura.

USO CONSENTITO

O\ ATTENZIONE: Iapparecchio non & destinato ad essere
messo in funzione mediante un dispositivo di commutazione
esterno, ad esempio un temporizzatore, o attraverso un
sistema di comando a distanza separato.

Mlapparecchio & destinato alluso domestico e ad
applicazioni analoghe, quali: aree di cucina per il personale di
negozi, uffici e altri contesti lavorativi; agriturismi; camere di
hotel, motel, bed & breakfast e altri ambienti residenziali.

N\ Non sono consentiti altri usi (ad esempio, il riscaldamento
dilocali).

N\ Questo apparecchio non & destinato all'uso professionale.
Non utilizzare l'apparecchio allaperto.

A\ Utilizzare pentole e tegami di diametro pario leggermente
superiore al diametro dei bruciatori (vedere la tabella). Evitare
che le pentole, posizionate sulle griglie, fuoriescano dal
perimetro del piano di cottura.

Mluso improprio delle griglie potrebbe danneggiare il
piano:evitare diappoggiare le griglie capovolte o ditrascinarle

sul piano.

Non lasciare che la fiamma del bruciatore si estenda oltre il bordo della pentola.

Se la superficie del piano & in vetro, non utilizzare le bistecchiere in ghisa, le pietre di
collare, le pentole e le padelle in terracotta.

Nonutilizzare:dissipatoridirete metallicaodialtrotipo;due bruciatorisimultaneamente
per la cottura con un solo recipiente (ad esempio una pesciera).

Qualora particolari condizioni del gas erogato localmente rendessero difficoltosa
I'accensione del bruciatore, si consiglia di ripetere l'operazione con la manopola
ruotata sulla posizione della fiamma piccola.

In caso di installazione di una cappa sul piano di cottura, fare riferimento alle relative
istruzioni per la distanza corretta.

| piedini di protezione in gomma sotto le griglie potrebbero essere ingeriti dai bambini
piccoli rappresentando il rischio di soffocamento. Dopo avere rimosso le griglie,
controllare che tutti i piedini siano montati correttamente..

INSTALLAZIONE

\Per evitare il rischio di lesioni personali, le operazioni di
movimentazione e installazione dellapparecchio devono
essere eseguite da almeno due persone. Per evitare rischi di
taglio, durante le operazioni di disimballaggio e installazione
utilizzare i guanti protettivi.

M\ collegamenti di gas ed elettricita devono essere conformi
alle norme locali.

Mlinstallazione, comprendente anche eventuali raccordi per
lalimentazione idrica e i collegamenti elettrici, e gli interventi
diriparazione devono essere eseguiti da personale qualificato.
Non riparare o sostituire qualsiasi parte dellapparecchio se
non espressamente richiesto nel manuale d'uso. Tenere i
bambini a distanza dal luogo dellinstallazione. Dopo aver
disimballato l'apparecchio, assicurarsi che non sia stato




danneggiato durante il trasporto. In caso di problemi,
contattare il rivenditore o il Servizio Assistenza. A installazione
completata, conservare il materiale di imballaggio (parti in
plastica, polistirolo, ecc) fuori della portata dei bambini per
evitare potenziali rischi di soffocamento. Prima di procedere
allinstallazione, scollegare l'apparecchio dalla rete elettrica per
non correre il rischio di scosse elettriche. Per evitare il rischio di
incendio o di folgorazione, durante linstallazione assicurarsi
che lapparecchio non danneggi il cavo di alimentazione.
Attivare lapparecchio solo dopo avere completato la
procedura di installazione.

A\ AVERTENZA: la modifica dellapparecchio e del metodo
di installazione sono essenziali per il suo utilizzo sicuro e
corretto in ogni paese.

A\ Utilizzare regolatori di pressione idonei alla pressione del
gas indicata nelle istruzioni.

Ml locale deve essere prowvisto di un sistema di estrazione
dellariain grado diespellere i fumi prodotti dallacombustione.
Ml locale deve inoltre consentire un‘adeguata circolazione
dellaria, in quanto laria € necessaria per la normale
combustione. llflusso d'arianon deve essere inferiorea 2 m*/h
per ogni kKW di potenza installata.

M|l sistema di circolazione pud aspirare laria direttamente
dall'esterno mediante una tubazione con sezione interna non
inferiore a 100 cm? l'apertura non deve essere soggetta ad
alcun tipo di ostruzione.

NIl sistema puo fomire laria necessaria per la combustione
anche in modo indiretto, ad esempio da locali adiacenti provvisti
di tubazioni di circolazione dell‘aria del tipo sopra descritto. Tali
locali, tuttavia, non devono essere spazi comuni, camere da letto
o stanze che possano presentare rischi dincendio.

Ml gas di petrolio liquido (GPL) si sposta verso terra perché &
piu pesante dellaria. Per questa ragione, i locali che
contengano bombole di GPL devono essere provvisti di sfiati
che consentano al gas di fuoriuscire in caso di perdite. Le
bombole di GPL, anche solo parzialmente piene, non devono
essere installate o conservate in locali o aree di deposito
situate sotto il piano terreno (cantine, ecc). E consigliabile
tenere nel locale solo la bombola in uso, posizionandola in
modo che non sia esposta a fonti di calore esterne (forni,
camini, stufe, ecc.) che possanoinnalzare la temperatura della
bombola oltre 50°C.

Se larotazione delle manopole dei bruciatori dovesse risultare difficoltosa, contattare il
Servizio Assistenza, che in caso di rubinetto difettoso provvedera a sostituirlo.

Le aperture utilizzate per la ventilazione e la dispersione del calore non devono mai
essere coperte.

M\ Eseguire tutte le operazioni di taglio del mobile prima di
inserire il forno, avendo cura di rimuovere trucioli o residui di
segatura.

M\Se I'apparecchio non & installato sopra un forno, &
necessario installare un pannello divisorio (non in dotazione)
nel vano sottostante.

COLLEGAMENTO DEL GAS

N\ AVVERTENZA: Prima dellinstallazione, controllare che le
condizioni di distribuzione del locale (tipo e pressione del gas)
siano compatibili con la configurazione dell'apparecchio.

M\ Controllare che la pressione del gas dellimpianto sia in
linea con i valori riportati nella Tabella “Specifiche di bruciatori
e ugelli”

MNAVWERTENZA: le  condizioni di  configurazione
dellapparecchio sonoriportate sull'etichetta (o sulla targhetta
matricola).
N\ AVVERTENZA: questo apparecchio non & collegato a un
dispositivo di evacuazione dei prodotti di combustione.
linstallazione e lallacciamento devono essere eseguiti in
conformita alle norme vigenti. Prestare particolare attenzione
ai requisiti in materia di ventilazione.
A\ Se I'apparecchio & collegato a un impianto a gas liquido, la
vite di regolazione deve essere serrata con la massima forza
possibile.
/N IMPORTANTE: sessi utilizza unabombola digas o installato
un serbatoio di gas, questi devono essere posizionati
correttamente (orientamento verticale).
O\ AVVERTENZA: questa operazione deve essere eseguita da
un tecnico qualificato.
M\Per lallacciamento del gas, utilizzare solo un tubo di
metallo flessibile o rigido.
A Collegamento con tubo rigido (rame o acciaio)
Il collegamento allimpianto del gas deve essere eseguito in
modo da evitare qualsiasi forma di compressione o di trazione
sullapparecchio.Sullarampadialimentazionedellapparecchio
sitrovaunraccordoal regolabile, provvisto diuna guarnizione
di tenuta contro le perdite. La guamizione deve essere
riapplicata dopo ogni rotazione del raccordo (la guarnizione &
in dotazione con l'apparecchio). Il raccordo per il tubo di
mandata del gas & un attacco maschio cilindrico 1/2 filettato.
A\ Collegamento di un tubo in acciaio inox flessibile senza
saldature a un attacco filettato Il raccordo per il tubo di mandata
del gas € un attacco maschio cilindrico 1/2 filettato. Questi tubi
devono essere installatiin modo che la loro estensione completa
non superi i 2000 mm di lunghezza. Una volta eseguito il
collegamento, controllare che il tubo in metallo flessibile non
entri a contatto con parti mobili e non sia compresso. Usare solo
tubi e guarnizioni conformi alle norme nazionali vigenti.
AN IMPORTANTE: nel caso si utilizzi un tubo in acciaio inox,
questo dovra essere installato in modo da non entrare in
contatto con parti mobili (es. cassetti). Il tubo deve passare in
un‘area libera da ingombri e deve essere ispezionabile su
tutta la lunghezza.
M 'apparecchio deve essere collegato allimpianto del gas o
allabombola del gasin conformita alle norme nazionali vigenti.
Primadi procedereal collegamento, verificare chelapparecchio
sia compatibile con l'impianto di alimentazione del gas che si
intende utilizzare. In caso contrario, seguire le istruzioni del
paragrafo “Adattamento dellapparecchio al tipo di gas”.
A&\ Dopo il collegamento all'alimentazione del gas, verificare
con unasoluzione diacqua saponata che non visiano perdite.
Con i bruciatori accesi, ruotare le manopole dalla posizione
massima 1* alla posizione minima 2* per verificare la stabilita
della fiamma.
ADATTAMENTO DELLAPPARECCHIO AL TIPO DI GAS
(Questa operazione deve essere eseguita da un tecnico
ualificato).

Per adattare I'apparecchio a un tipo di gas diverso da
quello per il quale é stato prodotto (indicato sull'etichetta),
seguire la procedura riportata dopo i disegni di installazione.




AVVERTENZE ELETTRICHE

AN IMPORTANTE: Le informazioni sui consumi di corrente e
tensione sono riportate sulla targhetta matricola.

Ml cavo di alimentazione deve essere sufficientemente
lungo da consentire il collegamento dellapparecchio, una
volta posizionato nellubicazione definitiva, alla presa di
corrente. Non tirare il cavo di alimentazione.

M\ Deve essere possibile scollegare Iapparecchio dalla rete
elettrica disinserendo la spina, se questa e accessibile, o
tramite un interruttore multipolare installato a monte della
presa nel rispetto dei regolamenti elettrici vigenti; inoltre,
lapparecchio deve essere messo a terra in conformita alle
norme di sicurezza elettrica nazionali.

N\ Non utilizzare cavi di prolunga, prese multiple o adattatori.
Una volta terminata l'installazione, i componenti elettrici non
devono pil essere accessibili. Non utilizzare l'apparecchio
quando si € bagnati oppure a piedi nudi. Non accendere
lapparecchio se il cavo di alimentazione o la spina sono
danneggiati, se si osservano anomalie di funzionamento o se
lapparecchio & caduto o & stato danneggiato.

AM\Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere
sostituito con uno dello stesso tipo dal produttore, da un
centro diassistenza autorizzato o da un tecnico qualificato per
evitare situazioni di pericolo o rischi di scosse elettriche.
PULIZIA EMANUTENZIONE

N\ AVVERTENZA: Per evitare rischi di folgorazione, prima di
qualsiasi intervento di manutenzione accertarsi che
lapparecchio sia spento e scollegato dallalimentazione
elettrica; non usare in nessun caso pulitrici a getto di vapore.
M\ Non utilizzare prodotti abrasivi o corrosivi, prodotti a base
di cloro o pagliette.

A\Per evitare danni allaccensione elettrica, non utilizzarla
guando i bruciatori non sono nella loro sede.
SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO

Il materiale di imballaggio e riciclabile al 100% ed & contrassegnato dal simbolo del
riciclaggio &

Le varie parti dellimballaggio devono pertanto essere smaltite responsabilmente e in
stretta osservanza delle norme stabilite dalle autorita locali.

SMALTIMENTO DEGLI ELETTRODOMESTICI

Questo prodottoéfabbricato con materialericiclabile oriutilizzabile. Smaltireil prodotto
rispettando le normative locali in materia. Per ulteriori informazioni sul trattamento, il
recupero e il riciclaggio degli elettrodomestici, contattare ['ufficio locale competente,
il servizio di raccolta dei rifiuti domestici o il negozio presso il quale il prodotto é stato
acquistato. Questo apparecchio & contrassegnato in conformita alla direttiva europea
2012/19/UE, Rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE) e alle norme sui
rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche 2013 (e successive modifiche).
Assicurandosi che questo prodotto sia smaltito in modo corretto, l'utente contribuisce
a prevenire le conseguenze negative per l'ambiente e la salute.

I simbologsul prodotto osulladocumentazione diaccompagnamentoindicache questo
apparecchio non deve essere smaltito come rifiuto domestico, bensi conferito presso un
centro di raccolta preposto al ritiro delle apparecchiature elettriche ed elettroniche.

CONSIGLIPERIL RISPARMIO ENERGETICO

Utilizzare pentole e tegami con diametro del fondo corrispondente al diametro della
zona di cottura.

Utilizzare solo pentole e padelle con fondo piatto.

Se possibile, tenere il coperchio sulle pentole durante la cottura.

Utilizzare la pentola a pressione per ridurre il consumo di energia e il tempo di cottura.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Questo apparecchio soddisfa i requisiti di Ecodesign del regolamento europeo 66/2014 e
I'Ecodesign periprodotti connessiallenergia e le informazioni sull'energia (emendamento)
(Uscita UE) Regolamenti 2019 in conformita con la norma europea EN 30-2-1.
Leinformazionirelative alla modalita a basso consumo dell'apparecchio in conformita conil
Regolamento (UE) 2023/826 sono disponibili al seguente link: https://docs.emeaappliance-
docs.eu.




SPECIFICHE DI BRUCIATORI E UGELLI  IT CATEGORIA 112H3+
Tipo di gas utilizzato Tipo di bruciatore Iniettore Portata termica Consumo Potenza termica Pressione del gas
nominale nominale ridotta mbar
kw
kw min. nom. max.

GAS NATURALE Raplfjo (R.) 115Y 3,00 2861/h 0,75
(Metano) G20 Semi-rapido (SR) 957 1,65 1571/h 040 17 20 25

Ausiliario (AUX) 72X 1,00 951/h 040
GAS PETROLIO Rapido (R) 85 3,00 218g/h 0,75
LIQUIDO Semi-rapido (SR) 63 1,65 120g/h 0,40 20 28-30 35
(Butano) G30 | Ausiliario (AUX) 50 1,00 73g/h 0,40
GAS PETROLIO Rapido (R) 85 3,00 214 g/h 0,75
LIQUIDO Semi-rapido (SR) 63 1,65 118g/h 0,40 25 37 45
(Propano) G31 Ausiliario (AUX) 50 1,00 71g/h 0,40

Tipo di gas utilizzato

Configurazione modello

Potenza termica nominale

Consumo totale

Aria necessaria (m?®) per la

4 BRUCIATORI (kW) nominale combustione di 1 m*di gas
G20 20 mbar 1R-2SR- T1AUX 7,30 695 I/h 9,52
G30 28-30 mbar 1R-2SR- TAUX 7,30 531g/h 30,94
G31 37 mbar 1R-2SR- TAUX 7,30 521g/h 23,80

ALIMENTAZIONE ELETTRICA: 220-240 V ~ 50-60 Hz- 0,6 W
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INSTALLAZIONE (CLASSE 3)

INFORMAZIONI TECNICHE PER L'INSTALLATORE

«  Utilizzare guanti protettivi per maneggiare, preparare e installare il prodotto.

«  Questo prodotto puo essere incassato in un top dello spessore di 20 + 60 mm.

+  Sesottoil piano di cottura non & previsto un forno, inserire un pannello separatore che abbia una superficie pari almeno all'apertura nel piano di lavoro. Tale
pannello deve essere posizionato a una distanza massima di 150 mm dalla superficie superiore del piano di lavoro e in nessun caso inferiore a 20 mm dal
fondo del piano di cottura. In caso si intenda installare un forno sotto il piano di cottura, assicurarsi che il forno sia dotato di un sistema di raffreddamento.

DIMENSIONI E DISTANZE DA RISPETTARE

38 mm

|

Min. 750 mm ?
20-60 mm B

E(>¥ min. 55 mm
/

NOTA: se la distanza “A” tra i pensili @ compresa tra 600 mm e 730 mm, I'altezza “B” deve essere minimo 530 mm.
Se la distanza “A" tra i pensili @ maggiore della larghezza del piano di cottura, I'altezza “B” deve essere minimo 400 mm.
Qualora venga installata una cappa sopra il piano di cottura, fare riferimento alle istruzioni di montaggio della cappa per la distanza da rispettare.

MONTAGGIO

Dopo aver pulito la superficie perimetrale, applicare al piano di cottura la guarnizione in dotazione come
mostrato in figura.

Posizionare il piano all'interno dell'apertura praticata secondo le dimensioni indicate nelle istruzioni.

NOTA: il cavo di alimentazione deve essere sufficientemente lungo da permetterne I'estrazione dall’alto.

Per bloccare il piano di cottura, utilizzare le staffe (A) in dotazione. Posizionare le staffe in corrispondenza dei fori evidenziati dalla freccia e fissarle con le apposite
viti in modo da adattarle allo spessore del top (vedere le figure seguenti).

30mm 40 mm 60 mm

60

D E—

Il
- :

COLLEGAMENTO GAS

+  Collegare il raccordo a gomito (A)* o (B)* fornito insieme al tubo di alimentazione principale del piano di cottura e interporre
la guarnizione (C) in dotazione, a norma EN 549.
* Utilizzare il raccordo a gomito (A) per la Francia e il raccordo a gomito (B) per tutti gli altri paesi.
+  Dopo il collegamento all'alimentazione del gas, verificare con una soluzione di acqua saponata che non vi siano perdite. Con
i bruciatori accesi, ruotare le manopole dalla posizione massima @ alla posizione minima @ per verificare la stabilita della
fiamma.

CONNESSIONE ELETTRICA

L

Cavo di terra
(giallo / verde)

N




IT |

GRAZIE PER AVERE ACQUISTATO UN PRODOTTO INDESIT

Manuale d’'uso

Per ricevere un‘assistenza piu completa, registrare il SI PREGA DI SCANSIONARE
= prodotto su www.register10.eu. IL CODICE QR SUL PROPRIO
Prima di utilizzare I'apparecchio leggere attentamente APPARECCHIO PER OTTENERE
le istruzioni di sicurezza. MAGGIORI INFORMAZIONI
DESCRIZIONE DEL PRODOTTO
@ @ 1. Griglie amovibili Simboli

Bruciatore Semirapido
Bruciatore Semirapido

Bruciatore Rapido

Bruciatore Ausiliario

0000
5000

USO QUOTIDIANO

0 X N O kA W N

Manopola del bruciatore Semirapido O

Pallino pieno ® Rubinetto chiuso

Massima apertura/erogazione

Fiamma grande . .
9 ® e accensione elettrica

Minima apertura

Fiamma piccola e . .
o erogazione ridotta

Manopola del bruciatore Semirapido O
Manopola del bruciatore Rapido O

Manopola del bruciatore Ausiliario ()

UTILIZZO DEL PIANO DI COTTURA

& Non lasciare che la fiamma del bruciatore si estenda oltre il bordo della
pentola.

IMPORTANTE: quando é in funzione, tutta la superficie del piano di
cottura potrebbe riscaldarsi.

«  Per accendere uno dei bruciatori, ruotare la manopola corrispondente
in senso antiorario fino a far coincidere l'indice con il simbolo di fiamma
massima.

»  Premere la manopola contro la mascherina dei comandi per accendere il
bruciatore.

- Unavoltaacceso il bruciatore, & necessario continuare a tenere premuta la
manopola per circa 5-10 secondi per consentire il corretto funzionamento
del dispositivo.

- Sitratta di un dispositivo di sicurezza che interrompe la fuoriuscita di gas
in caso di spegnimento accidentale della fiamma (dovuto a correnti d'aria,
interruzione momentanea dell'alimentazione del gas, traboccamenti di
liquidi, ecc.).

« Lamanopola non deve essere tenuta premuta per piu di 15 secondi.
Se, trascorso tale tempo, il bruciatore non rimane acceso, attendere
almeno un minuto prima di tentare un’ulteriore accensione.

NOTA: qualora particolari condizioni del gas erogato localmente
rendessero difficoltosa I'accensione del bruciatore, si consiglia di ripetere
I'operazione con lamanopola ruotata sulla posizione della fiamma piccola.

Puo accadere che il bruciatore si spenga al momento del rilascio della
manopola. Cid indica che il dispositivo di sicurezza non si & scaldato a
sufficienza. In questo caso, ripetere le operazioni sopra descritte.

Nel caso di una estinzione accidentale delle fiamme del bruciatore, chiudere
la manopola di comando e non tentare di accenderlo per almeno 1 minuto.

CONSIGLI PRATICI PER L'USO DEI BRUCIATORI

Questo piano di cottura é dotato di bruciatori con diametri diversi. Al fine di

ottenere il massimo rendimento, & utile attenersi alle seguenti regole:

+ utilizzare pentole e tegami di diametro pari o leggermente superiore al
diametro dei bruciatori (vedere la tabella a destra);

- utilizzare soltanto pentole e tegami con fondi piatti;

« utilizzare la giusta quantita d'acqua per la cottura dei cibi e usare il
coperchio;

- evitare che le pentole, posizionate sulle griglie, fuoriescano dal perimetro
del piano di cottura;

« nel caso di recipienti con fondo convesso (WOK), utilizzare la griglia di
supporto che deve essere posizionata solo sul bruciatore multicorona;

- evitare urti accidentali con pentole,griglie o altri utensili da cucina;

« non lasciare bistecchiere vuote sul fornello acceso per piu di 5 minuti.

IMPORTANTE: I'uso improprio delle griglie potrebbe danneggiare il
piano; evitare di appoggiare le griglie capovolte o di trascinarle sul piano.

BRUCIATORE @ RECIPIENTI
Rapido da24a26cm
Semirapido da16a22cm
Ausiliario da8al4cm

Non utilizzare:

«  bistecchiere in ghisa, supporti in pietra naturale, tegami o pentole in
terracotta;

- dissipatori di rete metallica o di altro tipo;

«  due bruciatori simultaneamente per la cottura con un solo recipiente (ad
esempio una pesciera).

ADATTAMENTO Al DIVERSI TIPI DI GAS

& Questa operazione deve essere eseguita da un tecnico qualificato.

In caso di utilizzo con un gas diverso da quello indicato sulla targhetta matricola
e sull'etichetta informativa posta sulla parte superiore del piano di cottura, €
necessario sostituire gli iniettori.

L'etichetta informativa va rimossa e conservata insieme al libretto istruzioni.

Utilizzare regolatori di pressione idonei alla pressione del gas indicata

nelle istruzioni:

«  perlasostituzione degliiniettori del gas, rivolgersi al servizio assistenza o a
un tecnico qualificato;

- dliiniettori non forniti in dotazione devono essere richiesti al servizio assistenza;

«  regolare il minimo dei rubinetti.

NOTA: se si utilizza gas di petrolio liquefatto (G30/G31), la vite di
regolazione del minimo deve essere avvitata a fondo.

IMPORTANTE: se la rotazione delle manopole dei bruciatori dovesse
risultare difficoltosa, contattare il Servizio di assistenza tecnica autorizzato
che provvedera alla sostituzione del rubinetto, se difettoso.

IMPORTANTE: se si utilizza la bombola del gas, questa deve essere
posizionata correttamente (orientamento verticale).

(i) inpesit



SOSTITUZIONE DEGLI INIETTORI (per il tipo vedere tabella ugelli
nelle Norme di Sicurezza)

& Questa operazione deve essere eseguita da un tecnico qualificato.

«  Rimuovere le griglie (A).

«  Estrarre i bruciatori (B).

« Con una chiave a tubo della dimensione appropriata, svitare I'iniettore da
sostituire (C).

«  Sostituirlo con l'iniettore previsto per il nuovo tipo di gas.

+  Rimontare l'iniettore in (D).

i

Al

Prima diinstallare il piano di cottura, ricordarsi di applicare la targhetta di taratura
gas fornita con gli iniettori di ricambio, in modo che copra le informazioni gia
presenti.

PULIZIA E CURA

REGOLAZIONE DEL MINIMO DEI BRUCIATORI

& Questa operazione deve essere eseguita da un tecnico qualificato.
La regolazione deve essere eseguita con il rubinetto nella posizione di minimo

@ (flamma piccola).
Non occorre regolare I'aria primaria dei bruciatori.

Per garantire una corretta regolazione del minimo, rimuovere la manopola (F)
e procedere nel modo seguente:

« avvitare la vite per ridurre 'altezza della fiamma (-);
« allentare la vite per aumentare I'altezza della fiamma (+);

Con i bruciatori accesi, ruotare le manopole dalla posizione massima ® alla
posizione minima @ per verificare la stabilita della fiamma.

) ¢

Terminata la regolazione, ripristinare i sigilli con ceralacca o materiale equivalente.

& Scollegare I'alimentazione prima di eseguire la manutenzione.

PULIZIA DEL PIANO COTTURA

+  Leparti smaltate e in vetro vanno lavate con acqua calda e detergente neutro.

+ L'acqua calcarea o detergenti aggressivi potrebbero lasciare macchie sulle
superfici in acciaio inox, se rimangono a contatto troppo a lungo. Eliminare
prontamente eventuali residui di cibo (acqua, sugo, caffé, ecc)) prima che si
secchino.

«  Pulire con acqua calda e detergente neutro, quindi asciugare con un
panno morbido o una pelle di daino. In caso di sporco difficile, usare
esclusivamente detergenti indicati per le superfici in acciaio inox.

NOTA: pulire le superfici in acciaio inox solo con un panno morbido o una

spugna.

« Non utilizzare prodotti abrasivi o corrosivi, prodotti a base di cloro o pagliette.

+ Non utilizzare pulitrici a getto di vapore.

« Non utilizzare prodotti inflammabili.

- Evitaredilasciare sul piano sostanze acide o alcaline come aceto, mostarda,
sale, zucchero o succo di limone.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PULIZIA DEI COMPONENTI DEL PIANO

« Legriglie, i cappellotti e i bruciatori sono rimovibili per facilitarne la pulizia.

« Lavarli a mano con acqua calda e detersivo non aggressivo avendo cura
di eliminare eventuali incrostazioni e controllando che nessuna delle
aperture del bruciatore sia otturata.

«  Sciacquare e asciugare.

« Legriglie in ghisa possono essere pulite in lavastoviglie.

Rimuovere eventuali residui di cibo bruciato prima diriporre le griglie
nel cestello pil basso della lavastoviglie.

«  Rimontare correttamente bruciatori e cappellotti nelle rispettive sedi.

«  Nel riposizionare le griglie, assicurarsi che la zona di appoggio delle
pentole sia allineata con il bruciatore.

« Nei modelli dotati di candeline di accensione elettrica e di termocoppie
di sicurezza, occorre procedere a un‘accurata pulizia della parte terminale
della candelina per assicurare il buon funzionamento. Controllare questi
componenti frequentemente e, se necessario, pulirli con un panno umido.
Eventuali residui di cibo secchi vanno rimossi con uno stuzzicadenti o un ago.

NOTA: per evitare danni all’accensione elettrica, non utilizzarla quando i
bruciatori non sono nella loro sede.

Se il piano cottura non funziona correttamente, prima di chiamare I'assistenza
esaminare questa guida rapida per individuare il problema.

1. Il bruciatore non si accende o la fiamma non é uniforme

Controllare che:

+ non ci siano interruzioni nella rete di alimentazione del gas ed elettrica
e, in particolare, che il rubinetto del gas sia aperto;

« labombola del gas liquido non si sia esaurita;

« le aperture del bruciatore non siano ostruite;

+ la parte terminale della candelina non sia sporca;

« tuttele parti che compongonoil bruciatore siano posizionate correttamente;

+ non ci siano correnti d'aria in prossimita del piano.

2. Lafiamma non rimane accesa

Controllare che:

- lamanopolasia stata premuta afondo durante I'accensione del bruciatore
per il tempo sufficiente ad attivare il dispositivo di sicurezza;

« le aperture del bruciatore non siano ostruite in corrispondenza della
termocoppia;

« la parte terminale del dispositivo di sicurezza non sia sporca;

« laregolazione del minimo sia corretta (vedere il paragrafo corrispondente).

3. Irecipienti sono instabili
Controllare che:
« ilfondo del recipiente sia perfettamente piano;
- il recipiente sia centrato sul bruciatore;
« le griglie non siano state invertite o posizionate in modo errato.

Se dopo le suddette verifiche il problema persiste, contattare il Servizio Assistenza
piu vicino.

(i) inpesit



|T I Manuale d’uso

SERVIZIO ASSISTENZA

PRIMA DI CHIAMARE IL SERVIZIO ASSISTENZA: « ilnumero di serie (¢ il numero che si trova dopo la parola SN sulla targhetta

1. Verificare se nonssia possibile eliminare da solii guasti. Vedere “RISOLUZIONE matricola posta sotto I'apparecchio). Il numero di serie & indicato anche
DEI PROBLEMI". nella documentazione;

2. Spegnere e riaccendere I'apparecchio per assicurarsi che I'inconveniente sia
stato eliminato.

Mod. XXX XXX

Ind.C.  XXXX XXXX XXXX

z
=9
oF
S><
a3
gn:
£

E

SE DOPO | SUDDETTI CONTROLLI IL PROBLEMA PERSISTE, SN: XXXX XXXX XXXX

CONTATTARE IL SERVIZIO ASSISTENZA PIU VICINO.
Quando si contatta il nostro servizio assistenza,indicare sempre:

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« una breve descrizione del guasto; + il proprio indirizzo completo;
. iltipo e il modello esatti del prodotto; + il proprio numero di telefono.
| ) | Qualora si renda necessaria una riparazione, rivolgersi ad un centro del Servizio
Assistenza (a garanzia dell'utilizzo di pezzi di ricambio originali e di una corretta

riparazione).

Per le linee guida, la documentazione standard e altre informazioni sui prodotti:

- Utilizzando il codice QR nel proprio apparecchio;

«  Visitando il nostro sito web docs.indesit.eu;

- Oppure, contattare il Servizio Assistenza Tecnica (al numero di telefono riportato sul libretto di garanzia). Prima di
contattare il Servizio Assistenza Clienti, prepararsi a fornire i codici riportati sulla targhetta matricola del prodotto.

(i) inpesit
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

|

- PT

AVISOS IMPORTANTES QUE DEVERALERE
CUMPRIR

M\ Estas instrugdes sio vélidas se o simbolo do pais constar no
aparelho. Caso o simbolo nao conste no aparelho é necessario
consultar as instrucdes técnicas que fornecem as instrucoes
necessarias relativamente as condicoes de utilizacao especificas
dopais.
O\ ATENCAQ: A utilizagsio do aparelho de cozedura a gas resulta
numa producao de calor, humidade e produtos da combustao
no espaco onde o aparelho esta instalado. Certifique-se de que
acozinha dispde de uma boa ventilacao, especialmente durante
a utilizacdo do aparelho: mantenha os orificios de ventilacdo
natural abertos ouinstale umdispositivo de ventilagao mecanico
(exaustor mecanico). A utilizagdo intensiva prolongada do
aparelho pode requerer uma ventilagdo adicional como, por
exemplo, a abertura de janelas ou até de uma ventilacao mais
eficiente, aumentando o nivel de ventilacdo mecanica (se
possivel).
A\ A estrita inobservandia das instrucdes contidas no presente
manual pode levar a uma explosao, causando danos pessoais
ou a propriedade.
Antes de utilizar o aparelho, leia estas instrugdes de seguranca
com atencao. Guarde-as por perto para consulta futura.
As presentes instrucdes e o proprio aparelho possuem
informagdes importantes relativas a seguranca, as quais devera
ler e respeitar sempre. O fabricante ndo se responsabiliza por
quaisquer acontecimentos decorrentes do incumprimento das
presentes instrucoes de seguranca, da utilizacao inadequada do
aparelho oudaconfiguracaoincorretados respectivos controlos.

AVISO: Se a superficie da placa estiver rachada, nao utilize o
aparelho - risco de choque elétrico.

AVISO:Perigo deincéndio: ndo guarde objetos nas superficies
de cozedura.
N\ ATENCAQ: O processo de cozedura tem de ser vigiado. Os
processos de cozedura de curta duragago devem ser
continuamente vigiados.
M AVISO: A cozedura de alimentos com gorduras ou dleos
numa placa sem vigilancia pode ser perigosa - risco de incéndio.
NUNCA tente apagar um incéndio com dagua. Desligue o
aparelho e depois cubra a chama, por exemplo com umatampa
ou manta antifogo.
/M No utilize a placa como superficie ou suporte de trabalho.
Mantenha quaisquer pecas de vestudrio ou outros materiais
inflamaveisafastadosdoaparelhoatéquetodososcomponentes
deste tenham arrefecido completamente, pois existe risco de
incéndio.
A\ As criangas até aos 3 anos deverdo manter-se afastadas do
aparelho. As criangas entre 0s 3 e 0s 8 anos devem ser mantidas
afastadas do aparelho, exceto se estiverem sob supervisao
permanente. Este aparelho pode ser utilizado por criancas a
partirdos8anose porpessoas com capacidadesfisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia e
conhecimento, desde que estejam sob supervisao ou tenham
recebido instru¢es quanto a utilizacao segura deste aparelho e
se compreenderem os perigos envolvidos. As criancas nao
devem brincar com o aparelho. A limpeza e a manutencdo a

cargo do utilizador nao devem ser realizadas por criancas sem
SUpervisao.

N ATENCAO: Caso ovidro da placa se parta: desligue deimediato
todos os queimadores e qualquer elemento de aquecimento
elétrico eisole 0 aparelho da alimentacao de corrente; ndo toque
na superficie do aparelho; ndo utilize o aparelho.

A tampa de vidro pode partirse caso seja exposta ao calor.
Desligue todos os queimadores e placas elétricas antes de fechar
atampa. Naofeche atampa caso algum queimador estejaligado.
AN AVISO: O aparelho e os seus componentes acessiveis ficam
quentes durante o funcionamento. Deve ter-se cuidado para
evitar tocar nos elementos quentes. Mantenha as criangas com
idade inferior a 8 anos afastadas do aparelho a menos que
estejam vigiadas em permanéncia.

M\ Os alimentos ndo devem ser deixados dentro ou sobre o
produtodurante mais de umahora,antes ou depoisda cozedura.
UTILIZA(;I;O PERMITIDA

A ATENCAO: o aparelho ndo deve ser ligado a partir de um
dispositivo de comutacao externa, como, por exemplo, um
temporizador, nem a partir de um sistema de controlo remoto
em separado.

MNEste aparelho destinase a ser utiizado em ambiente
doméstico e em aplicacdes semelhantes, tais como: copas para
utilizacgdo dos funciondrios em lojas, escritdrios e outros
ambientes de trabalho; quintas de exploracao agricola; clientes
em hotéis, motéis, bed & breakfast e outros tipos de ambientes
residenciais.

MN\Estio proibidos outros tipos de utilizacdo (por exemplo,
aquecimento de divises da casa).

\Este aparelho ndo esta concebido para o uso profissional.
Nao utilize 0 aparelho no exterior.

M\ Utilize panelas e frigideiras com um didmetro de base igual
ou ligeiramente superior ao dos queimadores (consulte a tabela
especifica). Certifique-se de que os tachos nas grelhas nao vao
para além do rebordo da placa.

A\ A utilizaco incorreta das grelhas pode causar danos  placa:
nao coloque as grelhas de cima para baixo nem as arraste sobre

aplaca.

Nao deixe que a chama do queimador va para além do rebordo do fundo da panela.

Se a superficie da placa for em vidro, ndo utilize frigideiras em ferro fundido, pedras para
grelhador, panelas de terracota ou cacarolas.

Néo utilize: Difusores de calor tais como malhas de metal, ou de qualquer outro tipo. Dois
queimadores em simultdneo para um utensilio (por exemplo panela para peixe).

caso condigdes particulares do abastecimento de gas tornem dificil acender o queimador,
recomendamos que repita a operagao com o botdo na posicao da chama mais pequena.
Caso instale um exaustor por cima da placa, consulte as instrugdes do mesmo quanto a
distancia correta a manter entre ambos os aparelhos.

As bases de borracha de proteccéo situadas sob as grelhas constituem um perigo de
sufocacao para as criancas se forem engolidas. Apds remover as grelhas, certifique-se de
que todos os pés estao instalados corretamente.

INSTALACAO

N0 aparelho deve ser transportado e instalado por duas ou
mais pessoas - risco de lesoes. Use luvas de protecao para
desembalar e instalar o aparelho - risco de cortes.

A\ As ligacoes do gas e elétricas devem estar em conformidade
com os regulamentos locais.

A\A instalacdo, induindo a alimentacio de dgua (caso seja
necessario) e as ligagdes elétricas, bem como quaisquer




reparagdes devem ser realizadas por um técnico devidamente
qualificado. Nao repare nem substitua nenhuma peca do
aparelho a ndo ser que tal seja especificamente indicado no
manual de utilizagao. Mantenha as criangas afastadas do local da
instalacao. Depois de desembalar o aparelho, certifique-se de
que este nao foi danificado durante o transporte. Em caso de
problemas, contacte o revendedor ou o Servico Pés-Venda mais
préximo. Uma vez instalado o aparelho, os elementos da
embalagem (plastico, pecas de esferovite, etc) devem ser
armazenados longe do alcance das criangas - risco de asfixia.
Deve desligar o aparelho da corrente elétrica antes de efetuar
qualquer operacao de instalacao - risco de choques elétricos.
Durante a instalacdo, certifique-se de que o aparelho nao
danificaocabodealimentacao-riscodeincéndio oude choques
elétricos. Ligue o aparelho apenas depois de concluida a
instalacdo do mesmo.
A\ AVISO:aalteracio doaparelhoe do seumétododeinstalacio
$ao essenciais para uma utilizacao segura e correta do mesmo
em todos os paises adicionais.
M\ Utilize reguladores de pressio adequados a pressdo do gas
indicada nas Instrucdes.
N0 espaco deve dispor de um sistema de extraco de ar que
expulse os gases de combustao.
A Além disso, 0 espaco deve dispor também de uma circulaciio
de ar adequada, uma vez que é necessario existir ar para que a
combustao ocorra normalmente. O fluxo de ar ndo deve ser
inferior a 2 m*/h por KW de poténcia instalada.
M\ Osistemadecirculacdodearpodetransportaroardiretamente
a partir do exterior através de um tubo com uma seccao
transversal interna com pelo menos, 100 c?; esta abertura ndo
deve estar vulneravel a quaisquer tipos de obstrucoes.
MO sistema podera formecer o ar necessario a combustéo de
forma indireta, ou seja, a partir das divises adjacentes que
disponham de tubos de circulacao de ar, como descrito acima.
Contudo, estas divisbes ndao deverao ser espacos comuns,
uartos de dormirou divisdes que apresentem risco de incéndio.
0 gas de petrdleo liquefeito dissipa-se no chao, uma vez que
é mais pesado do que o ar. Como tal, as divisdes contendo
botijas de GPL também devem dispor de ventilagdo para
permitir a libertacdo do gas em caso de fuga. Deste modo, as
botijas de GPL, quer estejam parcialmente ou totalmente cheias,
nao devem ser instaladas ou armazenadas em espacos ou areas
de armazenamento que estejam abaixo do nivel do solo (caves,
etc.). E recomendavel que mantenha na divisao apenas a botija
em utilizagao, posicionado de forma a que nao esteja sujeita ao
calor produzido por fontes externas (fornos, lareiras, fogoes, etc.),
0 que pode levar a um aumento da temperatura da botija para

valores superiores a 50 °C.

Se tiver dificuldade ao rodar os botdes dos queimadores, contacte o Servico Pos-Venda a
fim de proceder a substituicdo da tampa do queimador, caso verifique que esta danificada.
As aberturas utilizadas para realizar a ventilagdo e dispersao do calor nunca devem ser
cobertas.

M Execute todos os trabalhos de corte no mével antes de
instalar o aparelho e remova todas as lascas de madeira e a
serradura.

A\ Caso 0 aparelho ndo seja instalado sobre um forno, devera
instalarum painel de separagao (naoincluido) nocompartimento
localizado sob o aparelho.

LIGACAO DO GAS
N\ AVISO: Antes da instalacao, certifique-se de que as condicoes
dedistribuicaolocal (tipodegase pressaodogas)eaconfiguracao
do aparelho sao compativeis.
& Assegure-se de que a pressio do fomecimento de gés é
consistente com os valores indicados na Tabela “Especificacoes
dos queimadores”.
M AVISO: As condicdes de configuracdo para este aparelho
encontram-seindicadas natabela (ou na placa de caracteristicas).
M\ AVISO: este aparelho ndo esta ligado a um dispositivo de
extracao de produtos de combustdo. Este deve ser instalado e
ligado de acordo com os regulamentos de instalagao em vigor.
Deve ser tomada atencdo especial aos requisitos relevantes
relativos a ventilacao.
A\ Caso o aparelho esteja ligado a gs liquefeito, o parafuso de
regulacao deve ser apertado tanto quanto possivel.
ANIMPORTANTE: Quando utiliza uma botija de gés, esta deve
ser colocada adequadamente (na posicao vertical).
M\ AVISO: esta operacdo deve ser realizada por um técnico
ualificado.

Para a ligacdo do gas, utilize apenas uma mangueira flexivel
ourigida de metal.
Mligacito a um tubo rigido (cobre ou aco)
A ligacao ao sistema de gas deve ser efetuada de forma a nao
sobrecarregar nenhum outro eletrodoméstico. Existe um
encaixe ajustavel ao tuboemformadeL nafonte dealimentacao
do aparelho e este esta equipado com uma vedacao para evitar
quaisquer fugas. A vedacgao deve ser substituida apds a rotacao
do conector (a vedagao vem fornecida com o aparelho). A junta
dotubo de entrada de gas tem rosca de 1/2 gas macho cilindrica.
M Lligacio de um tubo de aco inoxidavel sem juntas flexiveis
para um acessoério roscado. O encaixe do tubo de fornecimento
de gas é um acessorio roscado 1/2 gas macho cilindrico. A
instalacao destes tubos deve ser efetuada de maneira que o seu
comprimento, em condicdes de maxima extensao, nao seja
maior de 2000 mm. Quando a ligagao estiver terminada,
assegure-se de que o tubo metdlico flexivel ndo entre em
contacto com as partes méveis ou fique amassado. Utilize
exclusivamente tubos e guamicbes de retencdo em
conformidade com as normas nacionais em vigor.
AN IMPORTANTE: se usar um tubo de aco inoxidavel, este deve
ser instalado de forma a nao tocar em qualquer parte mével do
armario (p. ex,, numa gaveta). Este deve passar por uma drea
onde nao existam obstrucdes e onde seja possivel inspeciona-lo
atodo o0 seu comprimento.
MO aparelho deve estar ligado ao fornecimento de gas
principal ou a botija de gas, em conformidade com as normas
nacionais atuais. Antes de efetuar a ligagao certifique-se de que
o aparelho é compativel com o fornecimento de gas que
pretende utilizar. Se nao for o caso, siga as instrugdes indicadas
no paragrafo “Adaptar a diferentes tipos de gas’”.
N\ Apés a ligacio ao abastecimento de gés, procure se existem
fugas usando agua com detergente. Ligue os queimadores e
rode os botdes da posicao max. 1* para a posicao minima 2*
para verificar a estabilidade da chama.




ADAPTAR A DIFERENTES TIPOS DE GAS

(Esta operacdo deve ser efetuado por um técnico qualificado).
M\ Para adaptar o aparelho a um tipo de gas diferente do tipo
para o qual foi fabricado (indicado na etiqueta de classificagao),
siga as etapas especificas fornecidas apds as figuras relativas a
instalagao.

AVISOS RELATIVOS A ELETRICIDADE

MNIMPORTANTE: os dados relevantes sobre voltagem e
absorcdo de energia estao indicados na placa de caracteristicas.
MO cabo de alimentacio deve ser suficientemente comprido
para ligar o aparelho a tomada elétrica da parede, depois de
instalado no respetivo lugar. Nao puxe o cabo de alimentacao.
A\ Deve serpossivel desligaroaparelhodafonte dealimentacgo,
desligando-o na ficha, caso esta esteja acessivel, ou através de
um interruptor multipolar instalado na tomada de acordo coma
regulamentacao aplicavel a ligacoes elétricas; além disso, o
aparelho deve dispor de ligacdo a terra, de acordo com as
normas de seguranca elétrica nacionais.

M\N3o utilize adaptadores, fichas multiplas ou extensoes. Apds
ainstalacao do aparelho, os componentes elétricos devem estar
inacessiveis ao utilizador. Nao utilize o aparelho com os pés
descalcos ou molhados. Nao ligue este aparelho se 0 cabo ou a
ficha elétrica apresentar danos, se nao estiver a funcionar
corretamente, se estiver danificado ou se tiver caido.

M\Se o cabo de alimentacdo estiver danificado devera ser
substituido por um idéntico pelo fabricante ou por um técnico
de assisténcia ou pessoas similarmente qualificadas de modo a
evitar a ocorréncia de situacdes perigosas, pois existe o risco de
choques elétricos.

LIMPEZA E MANUTENCAO

M\ AVISO: Assegure-se de que o aparelho esta desligado da
fonte de alimentacdo antes de realizar quaisquer operacdes de
manutencao; nunca use uma maquina de limpeza a vapor para
limpar o aparelho - risco de choques elétricos.

M\Nso utilize produtos abrasivos ou corrosivos, produtos de
limpeza a base de cloro, ou esfregdes da louca.

A\ Para evitar danificar o isqueiro elétrico, ndo o utilize quando
os queimadores ndo estiverem instalados.

ELIMINAQAO DA EMBALAGEM

O material da embalagem é 100% reciclavel, conforme indicado pelo simbolo de

reciclagem %,
As vérias partes da embalagem devem ser eliminadas de forma responsavel e em total
conformidade com as normas estabelecidas pelas autoridades locais.

ELIMINACAO DE ELETRODOMESTICOS

Este aparelho é fabricado com materiais reciclaveis ou reutilizveis. Elimine-o em
conformidade com as normas de eliminacdo de residuos locais. Para obter mais
informagdes sobre o tratamento, recuperacéo e reciclagem de eletrodomésticos, contacte
as autoridades locais, 0 servico de recolha de residuos domésticos ou a loja onde adquiriu
o0 aparelho. Este aparelho esta classificado em conformidade com a Diretiva Europeia
2012/19/UE relativa aos Residuos de Equipamentos Elétricos e Eletronicos (REEE) e com os
regulamentos referentes a gestao de residuos de equipamentos elétricos e eletronicos de
2013 (conforme alteragéo).

Ao assegurar a eliminacdo correta deste produto, estamos a proteger o ambiente e a
satide humana contra riscos negativos.

O simbolo Z{ no produto, ou nos documentos que acompanham o produto, indica que
este aparelho ndo deve ser tratado como residuo doméstico e deve ser transportado para
um centro de recolha adequado para proceder a reciclagem do equipamento elétrico e
eletronico.

SUGESTOES PARA POUPAR ENERGIA

Utilize panelas e frigideiras com um diametro de base igual ao da superficie de cozedura.
Utilize apenas panelas e frigideiras com fundo plano.

Se possivel, mantenha as panelas tapadas durante a cozedura.

Utilize uma panela de presséo para poupar ainda mais energia e tempo.

DECLARACAO DE CONFORMIDADE

Este aparelho cumpre os requisitos de concegéo ecoldgica do regulamento europeu n°
66/2014, 0s requisitos de concepgao ecoldgica dos produtos relacionados com o consumo
de energia e o regulamento sobre as informages energéticas (alteracdo) (saida UE) de
2019 em conformidade com a norma europeia EN 30-2-1.

As informacdes relacionadas com o modo de baixo consumo do aparelho, em
conformidade com o Regulamento (UE) 2023/826, podem ser encontradas na seguinte
hiperligacao: https://docs.emeaappliance-docs.eu.




ESPECIFICACOES DOS QUEIMADORES  PT CATEGORIA 112H3+
Tipo de gas utilizado | Tipo de queimador | Marcadoinjetor | Fluxo térmico Consumo Capacidade Pressao do gas
anunciado anunciado reduzida de mbar
kW calor
kw min. | anunc. | max.
GAS NATURAL Raplfjo,(R.) 115Y 3,00 2861/h 0,75
(Metano) G20 Semi-rapido (SR) 957 1,65 157 1/h 0,40 17 20 25
Auxiliar (AUX) 72X 1,00 951/h 0,40
GAS DE PETROLEO Rapido (R) 85 3,00 218g/h 0,75
LIQUEFEITO Semi-rapido (SR) 63 1,65 120g/h 0,40 20 28-30 35
(Butano) G30 | Auxiliar (AUX) 50 1,00 73g/h 0,40
GAS DE PETROLEO Répido (R) 85 3,00 214g/h 075
LIQUEFEITO Semi-rapido (SR) 63 1,65 118g/h 0,40 25 37 45
(Propano) G31 Auxiliar (AUX) 50 1,00 71g/h 0,40
Tipo de gas utilizado Configuracdao do modelo Taxa de fluxo térmico Consumo total nominal Ar necessario (m3) para
4 QUEIMADORES nominal (kW) queimar 1m?* de gas
G20 20 mbar 1R-2SR-1AUX 7,30 695 I/h 9,52
G30 28-30 mbar 1R-2SR- 1AUX 7,30 531g/h 30,94
G31 37 mbar 1R-2SR-1AUX 7,30 521g/h 23,80

CORRENTE ELECTRICA: 220-240 V ~ 50-60 Hz - 0,6 W
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INSTALACAO (CLASSE 3)

INFORMAGAO TECNICA PARA QUEM INSTALAR A PLACA

«  Utilize luvas de protecao quando manusear, preparar e instalar o produto.

«  Este produto pode ser encastrado numa bancada com 20 a 60 mm de espessura.

«  Senéo for inserido um forno sob a placa, insira um painel separador com uma superficie no minimo igual a abertura existente no tampo. Este painel deve
ser colocado a uma distancia maxima de 150 mm abaixo da superficie superior da bancada, mas nunca a menos de 20 mm do fundo da placa. Caso pretenda
instalar um forno sob a placa, certifique-se de que este esta equipado com um sistema de arrefecimento.

DIMENSOES E DISTANCIAS A SEREM MANTIDAS

38 mm

|

Min. 750 mm
20-60 mm

E(>¥ min. 55 mm
/

o0 —|

NOTA: se a distancia “A” entre a parede dos armarios for entre 600 mm e 730 mm, a altura “B"” tera de ser, no minimo, de 530 mm.
Se a distancia “A” entre a parede dos armarios for maior do que a largura da placa, a altura “B” tera de ser, no minimo, de 400 mm.
Em caso de instalacdo de um exaustor por cima da placa, consulte as instrucdes do exaustor para uma distancia correcta.

MONTAGEM
Depois de limpar a superficie periférica, aplique a junta fornecida na placa conforme indicado na figura.

Posicione a placa sobre a abertura da bancada que foi feita respeitando as dimensoes indicadas nas Instrugoes.

NOTA: o cabo de alimentacéo deve ser suficientemente longo para permitir ser extraido para cima.

Para fixar a placa, utilize os suportes (A) fornecidos. Fixe os suportes nos respectivos orificios indicados pelas setas e aperte-
0s com os respectivos parafusos de acordo com a espessura da bancada (consulte as figuras seguintes).

20 mm 30mm 40 mm 60 mm

60

>

LIGACAO DO GAS

« Ligue o cotovelo (A)* ou (B)* fornecido, ao tubo de entrada principal da placa e introduza a anilha (C) fornecida, em
conformidade com EN 549.*

*0 cotovelo (A) deve ser usado em Franca e o cotovelo (B) em todos os outros paises.
«  Apdsa ligagéo ao abastecimento de gas, procure se existem fugas usando dgua com detergente. Ligue os queimadores e rode

os botdes desde a posicao maxima @atéa posicao minima @ para verificar a estabilidade da chama.

LIGACAO ELECTRICA

L

Cabo de terra
(amarelo / verde)

N
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OBRIGADO POR COMPRAR UM PRODUTO INDESIT

Para beneficiar de uma assisténcia mais completa, registe o
seu produto em www.indesit.com/register.

Leia as instrucoes de seguranca com atencao antes de
usar o aparelho.

Manual do proprietdrio

EFETUE A LEITURA DO CODIGO \
QR NO SEU APARELHO PARA
OBTER MAIS INFORMACOES

DESCRICAO DO PRODUTO

—_

Grelhas amoviveis

Queimador rapido

Queimador auxiliar

0 ® N o Uk~ W N

UTILIZACAO DIARIA

Queimador semirrdpido

Queimador semirrapido

Botdo de controlo do queimador semirrapido
Botao de controlo do queimador semirrapido
Botao de controlo do queimador rapido

Botao de controlo do queimador auxiliar

Simbolos

Circulo sombreado @ Torneira fechada

® Abertura/saida maxime

Chama grande e acendedor elétrico

e Abertura minima ou

Chama pequena
saida reduzida

OQCO

COMO UTILIZARA PLACA

& Né&o deixe que a chama do queimador va para além do rebordo do fundo
da panela.

IMPORTANTE: quando a placa esta a ser usada, toda a area da placa pode
estar quente.

«  Para acender um dos queimadores, rode o respetivo botédo no sentido
inverso ao dos ponteiros do relégio até a posicdo de chama méxima.

»  Carregue no botdo contra o painel de controlo para ativar o isqueiro.

«  Apos acender o queimador, mantenha o botdo premido durante cerca de
5-10 segundos para permitir uma operacao correta do dispositivo.

-« Este dispositivo de seguranca do queimador desliga o abastecimento de
gas até ao queimador caso a chama se apague acidentalmente (devido a
uma subita corrente de ar, interrup¢ao no abastecimento de gas, liquidos
que sairam por fora ao ferver, etc.).

» Nao deve premir o botdo durante mais do que 15 segundos. Se, apds
esse tempo, o queimador ndo se mantiver aceso, espere pelo menos um
minuto antes de o tentar acender de novo.

NOTA: caso condicées particulares do abastecimento de gas tornem
dificil acender o queimador, recomendamos que repita a operacao com
o botao na posicao da chama mais pequena.

O queimador pode apagar-se quando solta o botao. Isto significa que
o dispositivo de seguranga nao aqueceu o suficiente. Neste caso, repita as
operacoes descritas acima.

Se apagar-se acidentalmente a chama do queimador feche o botdo de
comando e tente acender novamente somente apds um minuto no minimo.

CONSELHOS PRATICOS PARA UTILIZACAO DOS QUEIMADORES

Esta placa possui queimadores de diferentes didmetros. Para um melhor

desempenho, cumpra as seguintes regras:

«  Utilize panelas e frigideiras que tenham um fundo com a mesma largura
dos queimadores ou ligeiramente maior (consulte a tabela a direita).

«  Utilize apenas panelas e frigideiras com fundo plano.

« Utilize a quantidade correta de 4gua quando cozinhar alimentos,
mantendo o tacho tapado.

«  Certifique-se de que os tachos nas grelhas ndo vao para além do rebordo
da placa.

« Nocasode panelas com fundos convexos (WOK), utilize a grelha de suporte
fornecida, que deve ser colocada apenas no queimador multianéis.

- Evitar batidas acidentails com panelas, grades ou outros utensilios da
cozinha.

«  Nadeixar frigoderais vaziar somber o fogao aceso por mais de 5 minutos.

IMPORTANTE: uma utilizacdo incorreta das grelhas pode originar danos na
placa: ndo coloque as grelhas de cima para baixo nem as arraste sobre a placa.

QUEIMADOR @ PANELA
Rapido Entre 24e26 cm
Semi-rapido Entre 16e20cm
Auxiliar Entre8e14cm

Néo utilize:

- frigideiras de ferro fundido, pedras para grelhador, potes e panelas de terracota;

. difusores de calor tais como malhas de metal, ou de qualquer outro tipo;

«  dois queimadores em simultaneo para um utensilio (por exemplo panela
para peixe).

ADAPTAR A DIFERENTES TIPOS DE GAS

& Esta operacao deve ser realizada por um técnico qualificado.

Se o aparelho vai ser usado com um tipo de gas diferente do que esté indicado
na placa de caracteristicas e etiqueta de informagoes no topo da placa, mude
os injetores.

Retire a etiqueta de informagdes e guarde-a com o livro de instrugdes.

Utilize reguladores de pressao adequados a pressao do gas indicada nas

Instrugoes:

« o injetor de gas deve ser trocado pelo Servico Pés-Venda ou por um
técnico qualificado;

- oinjetor ndo fornecido com o aparelho deve ser encomendado ao Servigo
Pés-Venda;

«  ajuste a definicao minima das torneiras.

NOTA: quando é usado gas de petréleo liquido (G30/G31), o parafuso de

ajuste de saida minima de gas, deve ser apertado o maximo possivel.

IMPORTANTE: se tiver dificuldade em rodar os botées dos queimadores,
contacte o Servico Pés-Venda para substituir a torneira do queimador
caso tenha algum defeito.

IMPORTANTE: quando utiliza uma botija de gas, esta deve ser colocada
devidamente (na posicao vertical).

(1) inpbesiT



SUBSTITUIR OS INJETORES (consulte a tabela de injetores nas Instrucdes
deseguranca)

& Esta operacao deve ser realizada por um técnico qualificado.

«  Retireas grelhas (A).

«  Extraia os queimadores (B).

. Utilizando uma chave sextavada do tamanho adequado, desaperte o
injetor (C), desaperte o injetor que quer substituir.

«  Substitua-o pelo injetor adequado ao novo tipo de gas.

«  Torne a montar o injetor em (D).

Antes de instalar a placa, ndo se esqueca de afixar a placa de calibracdo do
gas fornecida com os injetores, de forma que esta cubra a informacao anterior
relativa a calibracdo de gas.

LIMPEZA E MANUTENCAO

AJUSTAR A SAIDA MINIMA DE GAS DAS TORNEIRAS
& Esta operacédo deve ser realizada por um técnico qualificado.

Os ajustes devem ser realizados com o botao na posicao de minimo @ chama
pequena).

O ar primario dos queimadores nao precisa de ser ajustado.

Para garantir que a saida minima esta corretamente ajustada, retire o botédo (F)
e faca o seguinte:

«  aperte o parafuso para reduzir a altura da chama (-);
+  solte o parafuso para aumentar a altura da chama (+).

Nesta fase, ligue os queimadores e rode os botdes desde a posicao maxima @
até a posicdo minima @ para verificar a estabilidade da chama.

ey ®
A |

Quando terminar o ajuste, torne a selar usando cera ou um material equivalente.

& Desligue o aparelho da corrente elétrica.

LIMPAR A SUPERFICIE DA PLACA

«  Todas as partes de esmaltadas e de vidro, devem ser limpas com agua
quente e uma solugdo neutra.

«  Assuperficies em aco inoxidével podem ficar manchadas por d4gua calcdria
ou detergentes agressivos, se ficarem em contacto com estes durante
muito tempo. Qualquer alimento derramado (agua, molho, café, etc.) deve
ser limpo antes que seque.

+  Limpe com 4gua quente e detergente neutro e, de seguida, seque com
um pano macio ou camurca. Retire a sujidade acumulada com produtos
de limpeza especificos para superficies de ago inoxidavel.

NOTA: limpe o ago inoxidavel apenas com um pano macio ou com uma esponja.

« Nao utilize produtos abrasivos ou corrosivos, produtos de limpeza a base
de cloro, ou esfregdes da louga.

« Nao utilize aparelhos de limpeza a vapor.

«  Nao utilize produtos inflamaveis.

» Naodeixe substancias acidas ou alcalinas, tais como vinagre, mostarda, sal,
acucar ou sumo de liméo, sobre a placa de fogao.

RESOLUCAO DE PROBLEMAS

LIMPAR AS PARTES DA PLACA

«  Limpe ovidro e as partes esmaltadas apenas com um pano macio ou uma esponja.

«  Grelhas, tampas dos queimadores e queimadores, podem ser retirados
para limpeza.

« Limpe-os manualmente com &gua quente e detergente ndo abrasivo,
removendo quaisquer residuos de alimentos e verificando se nenhum dos
orificios do queimador esta entupido.

+  Enxague e seque.

« Asgrelhas deferro fundido podem ser lavadas na maquina de lavar loica.
Remova quaisquer vestigios de alimentos queimados antes de colocar
as grelhas na prateleira inferior da maquina de lavar loica.

«  Tornea colocar os queimadores e as tampas corretamente nos respetivos locais.

«Quando tornar a colocar as grelhas, certifique-se de que a area onde
assentam as panelas estd alinhada com o queimador.

« Os modelos equipados com isqueiro elétrico e dispositivo de seguranca,
exigem uma limpeza mais aprofundada da extremidade do acendedor
para garantir uma operacao correta. Verifique estas partes frequentemente
e, se necessario, limpe-as com um pano humido. Quaisquer restos de
alimentos devem ser retirados com um palito ou uma agulha.

NOTA: Para evitar danificar o isqueiro elétrico, nao o utilize quando os
queimadores nao estiverem instalados.

Se a placa ndo funcionar devidamente, antes de contactar o Servico Pés-Venda,
consulte 0 Guia para Resolucéo de Problemas para determinar qual o problema.

1. O queimador ndo acende ou a chama nao é regular
Verifique se:
» 0 abastecimento de gds ou energia elétrica ndo estdo desligados, e
especialmente se a torneira de seguranca do gés estd aberta.
- abotija de gas (gas liquido) nado esté vazia;
« as aberturas do queimador nao estdo entupidas;
« aextremidade do acendedor néo estd suja;
« todas as partes do queimador estao posicionadas corretamente;
« nao existem correntes de ar perto da placa.
2. O queimador ndo se mantém aceso
Verifique se:
« quando acende o queimador, o botao foi premido o tempo suficiente
para ativar o dispositivo de protecéo;
« asaberturas do queimador nao estao entupidas perto do par termoelétrico;
+ aextremidade do dispositivo de seguranca nao esta suja;
« asaida minima de gas esta corretamente ajustada (consulte o paragrafo
relevante)

3. Osrecipientes ndo estao estaveis
Verifique se:
- ofundo do recipiente é perfeitamente plano;
« o recipiente esta centrado sobre o queimador;
« as grelhas ndo foram trocadas ou posicionadas incorretamente.

Se, ap0s efetuar as verificagdes acima indicadas, o problema persistir, contacte
0 Servico Pés-Venda mais proximo.

() inpesiT



PT I Manual do proprietdrio

SERVICO POS-VENDA

ANTES DE CONTACTAR O SERVICO POS-VENDA: + 0 numero de série (nUmero situado apds a palavra SN na chapa de

1. Tente solucionar o problema sozinho com a ajuda das sugestdes caracteristicas localizada por baixo do aparelho). O numero de série
fornecidas na seccdo de RESOLUCAO DE PROBLEMAS. também se encontra indicado na documentacéo;

2. Desligue e volte a ligar o aparelho para verificar se o problema ficou od. XX X

resolvido.
INd.C.  XXXX XXXX XXXX

z
=9
oF
S><
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£

E

SE O PROBLEMA PERSISTIR APOS ESSAS VERIFICAGOES, CONTACTE O |SN: XXXX XXXX XXXX

SERVICO POS-VENDA MAIS PROXIMO.

Quando contactar o nosso Servico de Pés-venda indique sempre:
« uma breve descricdo da anomalia; « asuamorada completa;

- otipo e omodelo exato do aparelho; . 0seunumero de telefone.

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

Type XX foed e ey
x 2

Sefor necessario efetuar alguma reparacéo, contacte um Servico de Assisténcia
Técnica autorizado (para garantir a utilizacdo de pecas sobressalentes originais
€ uma reparagéo correta).

As politicas, a documentacao padrao e as informacgoes de produto adicionais poderao ser consultadas:

- Utilizar o cédigo QR no seu aparelho;

«  Visitando o nosso website docs.indesit.eu;

- Em alternativa, contacte o nosso Servico Pés-venda (através do nimero de telefone contido no livrete da garantia).
Ao contactar o nosso Servico Pés-Venda, indique os cédigos fornecidos na placa de identificacdo do seu produto.

(1) inpbesiT
400020013160



IHCTPYKLIT 3 TEXHIKU
BE3MEKU

- UK

BAMJIMBA IHOOPMALIA, AKY CJIIA MPOYUTATU

TA AKOI CJua AOTPUMYBATUCA

AL IHCTPYKLUiT AiNCHI, AKWO CMMBON BiAMNOBIgHOI
KpalHu BKa3zaHW Ha npunagi. AKLO Ha npunagi Hemae
CUMBOJY BIAMOBIAHOI KpaiHW, Cig 3BEepHYTUCA [0
TEXHIYHMX IHCTPYKLUIN, Ae € HeoOXigHI BKa3iBKM LOAO
3MiH, AKi CNlig BUKOHATU Ha npwiagj, wob BiH 6ys
aflanToOBaHMI 4O YMOB BUKOPUCTaHHA B L KpaiHi.

OBEPEMHO: Mig, yac BUKOPWUCTaHHA ra30BoI NINTA B
NPVIMILLEHHI, ie BOHA BCTAHOB/EHa, BUAINAOTLCA TEMSO,
Bosiora i npogyKT 3ropsaHHA. Cnig nogbaty Npo fobpy
BEHTUNALLIFOKYXHI,FONIOBHMMUYMHOMHAYaC BUKOPUCTaHHA
npwnagy:anuanTe BigKpUTMN OTBOPW AN1A NPUPOZHOI
BeHTUNALII a0 BCTaHOBITb MPUCTPIN ANA NPUMYCOBOI
BEHTUNALIT (BUTAXKKY 3 MPYMYCOBOO BeHTUnAL€to). g
yac TPMBAJIOrO IHTEHCMBHOIO BMKOPUCTAHHA mpuiagy
MOKe 3HaI0OMUTNCA OAATKOBA BEHTWIALLA, HaNpUKNag,
MOXe BUHMKHYTU noTpeba BigKpuT BiKHO, abo X
[0BefeTbCA NEPemMKHYTU BUTSKKY (338 HAABHOCTI) Ha
BULLMI PiBEHb MNOTYXKHOCTI.
iy HepoTpyMaHHA pekomeHAaui, 3a3HayeHux Yy
LIbOMY MOCIOHMKY, MOXKe NPU3BeCT A0 3aMaHHA abo
BMOYXY 3 MOZaNbLUMMK MaTepianbHUMK 36UTKaMm abo
TpaBMamWu.

[epen BUKOPUCTAHHAM Mpwiagy npounTante Ui
IHCTPYKUil 3 TexHikn 6e3nekn. 3bepexitb X AnA
NOAAbLLOrO BUKOPUCTAHHA.

Y uux HCTPYKUIAX Ta Ha caMmoMy npwnagi MiCTATbCA
Ba)K/IMBI MonepemkeHHA Npo Hebesneky, Aki g
3aBXOWN BUKOHYBaTW. BMpPOOHMK He Hece >ogHOI
BiANOBIAANIbHOCTI 3@ HEAOTPUMAHHA LMX IHCTPYKLIN 3
TEXHIKM 6e3neKkn, 3a HeHanexHe BUKOPUCTaHHSA
npwnagy abo HenpaBWbHE HANALLTYBAHHA €/IEMEHTIB
yNpaBniHHA.

ANTIONEPEIKEHHA:  Akwo BapuibHa MOBEPXHA
TPiCHYNa, He KOPUCTYNTECA NPUNAZOM - iCHYE PU3NK
YPaXKEeHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

MOMNEPEMKEHHA: LWo6 YHMKHYTM noXexi: He
36epiraiTe XOAHMX MNpPeAMETIB Ha MOBEPXHAX AJiA
NPUroTyBaHHA.

A\ OBEPEXHO: 3a MPOLIeCOM roTyBaHHA i HarNA#aTA.
3a KOPOTKOYaCHM MPOLLeCOM roTyBaHHA T HarnAaaTv
NOCTINHO.

A\NNOMEPEMKEHHSA: HeobepexHe NPUroTyBaHHA PKi i3
BMICTOM upy abo onii Ha BapubHili NaHeni moxe 6yt
Hebe3neyHrM - Le MOXKe MPU3BECTV A0 BUHUKHEHHA
noxexi. HIKOJIM He HamaranTeca 3aracUTi BOrOHb
BOZO0. BUMKHITL Npunag i HaKpUMTE YMMOCb BOTOHDb,
HaNPVKnag KPMLLKOK0 abo NMPOTUNOXKEKHOK KOBLPOIO.

He BrKkopucTOBYWiTE BapWiibHY NaHesnb K pobouy
noBepxHto abo AK nigcTaBky. He knagitb ogar abo iHLi
Nerko3aMmUCTi matepianu nobnusy npwnagy, AoKu
MOBHICTIO HE OXOJTOHYTb BCi MO0 KOMMOHEHTU — iCHYE
PU3VK BUHVKHEHHSA MOXEXKI.

N\ He po3sonaiite ManeHbKMATAM (103 POKIB) MiaxoauTL
HagTo 6nm13bKo A0 Npwagy. He fo3BonAiiTe ManeHbKm

aitam (Big 3 mo 8 pokiB) MigxoauT HaaTo GnM3bKo [0
npunagy 6e3 noctiHoro HarnAgy. [o KOpuCTyBaHHA
MPWIAZOM JOMNYCKAOTbCA AiTK BiKOM Bif 8 pokiB, 0cobu 3
GI3VYHUMI, CEHCOPHIIMM YK PO3YMOBVIMU BalaM, @ TaKOXK
0cobu, AKi MaloTb HE3HAYHWUIA AOCBIL UM 3HAHHA OO
BMKOPWCTAHHA LibOrO Mpuiagy, ve 3a YMOBM, WO Taki
ocobn  oTpUManM  IHCTPYKLii  wopo  6e3neyHoro
BVIKOPWCTaHHSA Npunagy, PO3yMitoTb MOMITBIN pr3nK abo
BVMKOPWUCTOBYIOTb  MpWNad Mif HarnAagom oci6, Lo
BigMOBiZaloTb 3a iXHIO Ge3neky. He po3sonainte aitam
rpatmca 3 npwnagom. [itn  MOXyTb uuctit  Ta
06CyroByBaTV MpWIAZ SMLLE Nif HarMA80M JOPOCX.
AN OBEPEXXHO: Y pasi MoLKOmKeHHA CKa KOHMOPKUA:
HEerarHO BUMKHITb YCi KOHPOPKM Ta Oyib-AKi eNeKTpuyHi
HarpiBasibHi enemMeHTV i BIgKIOUITb Npuiag Big fykepena
XMBMEHHS; He TOpKaWTeCA MOBEPXOHb Mpwnagy; He
KOPUCTYWTECA MPUIaZoM.
CknAaHa KpULLKa MOXe 3/1aMaTUCA, AKLLO HarpieTbCA.
MNepen 3aKpUBAHHAM KPULLKM BUMKHITb YCi KOHOPKM
Ta enleKTpuYHi NaHeni. He 3akpuBanTe KpULLKY nig vac
pPo6OTN KOHDOPKMN.
A\ NOMEPEMKEHHSA: Min yac BUKOPUCTaHHA Npunag i
MOro [JOCTYMHI YacTuHM HarpiBatotbca. Cnig 6ytn
obepeXxHUMK, Wob He TOPKHYTUCA HarpiBasbHUX
enemeHTiB. [itTen o 8 poKiB He MOXHa 3anuLuaTi
nopyu i3 npunagom 6e3 NocTiNnHOro HarnAgy.
N\ He 3anmwaiire npopykti abo roTosi cTpasu y BUPOGi
U1 Ha HbOMY BirlbLLE HIXK MPOTArOM OAHIET TOAVIHM A0 a60
NiCA NPUrOTYBaHHA.

O3BOJIEHE BUKOPUCTAHHA

OBEPEXHO: Len npwnag He npu3HaveHun anA
eKcnnyaTauil i3 30BHiLLHIM NPYNagom AnA nepeMnUKaHHs,
HanpuKnag, TanlvepoM abo OKpemol  CUCTEMOKD

NCTAHLNHOrO KepyBaHHS.
iuelh npwiag NpuU3HAYeHO OiA BUMKOPUCTAHHA B
nobyToBMX | MOZIOHMX YMOBax, HampuKnag Takux: B
KYXOHHVX 30HaxX Mara3vHiB, odiciB Ta iHLWMX poboumnx
cepenosuL y pepmepCbKnX rocrnogapcTeax; KinieHTamm
B rOTeNAX, MOTENAX, XOCTenax W iHWMX >KUTIOBUX
MPVMILLEHHSAX.

3ab60pOHAETLCA BUKOPWUCTOBYBATU Npwnag Ana
IHWKWX Uinen (HanpuKnag, 4na onaneHHA NPUMILLEHD).
A\ Leit npycTpiii He Npr3HaueHuUi Ana NPogeciintHoro
BUKOPWCTaHHA. He KopucTynteca npunagom Ha
BYNNLL.

BrukopucTtoByBaTK KacTpyni Ta CKOBOpPOAW, OHO

AKNX MA€E TaknA caMmii abo Tpoxm Binbluni giameTp,
AK | KOHOOPKM (AMB. BiANOBIgHY TabNMLIO). CTEXNTN,
Wob KacTpyni Ha pewiTui He BUCTYManM 3a MeXi
BapWIIbHOI NaHeni.
M\HenpaBunbHe — BUKOPWCTaHHA  PeLLiTOK  MOXe
Npu3BeCT A0 MOLKOMKEHHA BapWibHOI MaHeni: He
CTaBTe peLUiTKy Oropy QHOM i He TArHITb il MO BapWsbHii
naHeni.




PeryntoiiTe MOTYXHiCTIO Nonym's KOHGOPKM TaK, 06 BOHO He BUXOAWUNO 3a
Mexi ckoBopoau abo KacTpyni.

AKLLO NOBepXHA BapWibHOI NaHesi BUKOHaHa 3i CKJ1a, He BUKOPVCTOBYIATE YaBYHHI,
KepaMiyHi Ta BUrOTOBJIEHI 3 HATYPaSIbHOTO KAMEHIO KacTPyi Ta CKOBOPOAM.

He BuKopucTOBYITE: NPUCTPOI ANA PIBHOMIPHOrO PO3CilOBaHHA MONyM's
(HanpuKknag, MeTanesa CiTka TOLO); OHOYACHO ABi KOHGOPKM ANA OJHOrO
nocygy (Hanpuknag, HOBI NMOCYA ANA NPUroTyBaHHA puby).

AKWO yepe3 neBHy MicLieBy AKICTb NoAaui rasy 3ananeHHA KOHGOPOK BUKINKAE
TPyOHOLLi, PeKOMEHAOBaHO MOBTOPUTK CMPOOy 3ananioBaHHs, MOBEPHYBLUM
PYUKY KepyBaHHs NMOTYHICTIO KOHPOPKM O MO3HAYKI Masioro nosyma.

Y BUNagKy BCTAHOBNEHHA BUTAXKM Haj BAapWIbHOIO MOBEPXHE AWB.
IHCTPYKLiT BUPOOHVIKA BUTSKKI ANA AOTPUMAHHA NPaBWIbHOT BiCTaHi.
3axMCHi NYMOBI HiKKM Ha CITKax MOXYTb CTaTyi NPUYMHOI0 YAYLEHHSA fiTen.
Micna 3HiIMaHHA CiTKN NepeKoHaNTeCA, WO BCi HXKKM NPaBUIbHO BCTAHOBJIEHI.

YCTAHOBJIEHHA

A\ BcraHoBneHHs i 06CTyroByBaHHA Npuiagy NOBUHHO
BMKOHYBAaTUCb MPWHaMHI  ABOMa ocobamm NS
YHUKHEHHA pU3KMKY TpaBMyBaHHA. [1if Yac po3nakyBaHHsA
Ta BCTAHOB/EHHA Npwragy BUKOPWCTOBYWTE 3axXWUCHI
PYKaBULLi — iCHYE PU3KK NOPI3iB.

& EnekTpuyHi Ta ra3oBi 3'egHaHHA MatoTb BiANOBIAATH
MiCLIeBVMM HOPMaM.

M\ YcTaHoBneHHs, MigKMoYeHHA BOZOMNOCTauaHHA (3a
HAsIBHOCTI) i NEKTPUYHIX 3'€IHAHb, AKi PEMOHTHI poboTY,
MOBVIHHI BUKOHYBATUCA KBaIIKOBAHNM MEPCOHANIOM.
He pemoHTynUTe Ta He 3aMiHIOWTE >KOAHY YacTUHY
npunagy, AKWO B IHCTPYKL 3 eKcryaTauil npAMo He
BKa3aHoO, WO Lie HeobxigHo 3pobutn. He po3onaite
[iTAM  HabnkaTCb [0 MiCUA  YCTAHOBMEHHS.
Po3nakyBaBLuM npwnag, nepesipTe, Y HEMAE Ha HbOMY
MOLIKO[PKEHb MITIA TPAHCMOPTYBaHHA. AKWO Ue Tak,
3BEPHITbCA [0 Awnepa abo HaibMMKYoro LieHTpy
NicIANPOZaxHOro 06cnyrosyBaHHA. [icnA BCTaHOBNEHHS
3UWKA  YMakoBKM  (MNacTvK,  NiHOMOMICTUPONOBI
€IeEMEHTU TOLLO) MOBMHHI 36epiratnca B HeQOCTYMHOMY
onAa fiten micui — icHye Hebesneka yayweHHA. Mepen
npoBeAeHHAM Oyab-AKMX POBIT 3 yCTaHOBNEHHA Npuiag
alif BIOKMOUMTY Bif, eNeKTpoMepeXxi A YHUKHEHHSA
PU3VIKY YParKeHHA enekTpuuHuM cTpymom. [lig vac
YCTaHOBNEHHA Mpwiagy nepekoHauTecs, WO BiH He
NepPETUCKAE Ta He MOLLKOKYE Kabenb MUBNEHHA — iCHYE
PV3MK  BUMHMKHEHHA  MOXeXi abo  ypaKeHHs
eNekTpoCcTpyMOM.  Bmukaiite npwnag nvwe  nicnd
3aBepLLEeHHA NpoLieaypu MOro BCTAHOBJIEHHS.

N\ NONEPEQKEHHS: KputnuyHo Baxknusummn A
6e3neKkn i NPaBUNbHOCTI BUKOPUCTaHHA npunagy B
yCiX fOAATKOBUX KpaiHax € cnocobu noro mogudikadii
| BCTAHOBJIEHHA.

&BMKopMCTOByMTe perynaropu TUCKY, CYMICHI 3
MOKa3HMKaMW TUCKY ra3y, BKazaHVMM B iHCTPYKLUT.

AN MpuMiLLeHHA NOBUHHE BYTN OCHALLEHE BUTAXHOK
CUCTEMOIO, LLIO BUAANIAE BCira3u i AVM, AKI yTBOPIOIOTbCA
nig Yac ropiHHA.

Ay NPUMILLEHHI TakoX i 3abe3neunTyi HaneXxHy
LMPKYNALl0  MOBITPA, OCKINbKA 1A 3abe3neyeHHs
HOPMaNbHOro nepebiry ropiHHA NOTPIOHE CBiXke NOBITPSA.
MpYNAYB NOBITPSA HE MOBVHEH YTV MeHLLIM Bif 2 M3/rog,
Ha KOMKHWW KiNTOBaT BCTAHOBNEHOI NOTYXKHOCTI.

M\ Cucrema LMpKyNALi MOBITPA NOBVHHA 3a6MPaTV CBiKeE
noBiTPA 6e3nocepenHbO 3 aTMochepn 3a Mexamm
NPVMILLEHHA 3a [AOMOMOrol Tpybu 3 moweto

BHYTPILUHbOrO Mepepisy He MeHwe 100w’ BXigHWI
OTBip MOBWHeH OyTM 3axuweHVM Big Oyab-AKoro
61OKyBaHHs.

MNCncrema Takox Moxe noctayatm noTpibHe manA
NpoLecy ropiHHA MOBITPA HEMPAMIM CNOCO60M, TOOTO 3
CYMPKHMX  MPUMILLEHb, OCHaLLeHUX Tpybamu and
LMPKYNALIT MOBITPSA, WO BigMNOBIAaTb HaBEAEHVIM BULLE
Bmoram. OgHaK 3rafaHi BuiLLe NPUMILLEHHA He NOBUHHI
Oy  NPUMILLEHHAMN  CMINBHOTO  KOPWCTYBAHHS,
CranbHMM KiMHaTaMK 60 NPUMILLEHHAMMU, LLO MOXKYTb
OYTV NOXKEXHO HEOE3NEUHUMM.

Mapa pigkoro nanuea CrnyckaeTbcA A0 N0,
OCKINIbK/ BOHa BaXkya Bif MoBITPA. TOMy MPUMILLEHHA 3
6anoHamu, HaMOBHEHVIMM 3PiPKEHUM BYrNEBOAHEBNM
rasoM, TaKOX i, OCHACTUTL BEHTUNATOPaMM, AKi 6
BUOaNANM ra3 y BWMagKy Moro BUTOKY. Bpaxosytoum
3raflaHi BULLIE OOCTaBMHM, YaCTKOBO abo MOBHICTIO
3aMOBHEHI 3PifPKEHM BYrNIEBOAHEBVM ra3om GanoHu
3a60pOHEHO  BCTaHOBMOBaTM abo  30epiratm B
NPUMILLEHHAX ab0 Ha CKNafACbKUX MalfaHuMKax, Lo
3HAXOMATLCA HIKYE PIBHA 3eMi (HanNpuvKnag, y nigsanaxi
NOAi6HMX MpUMILLEHHAX). PekomeHayeTbca 36epirati
nvwe 6anoH, AKNIA BUKOPUCTOBYETLCA B MPVIMILLEHHI, i
PO3TaLLOBYBATW MOTO TaK, LWOO Ha HbOro He MOIJIO AiATY
TEnno Bif 30BHILLHIX mxepen (ZyxoBuX wWwad, KamiHiB,
KYXOHHUX MAUT i T. N), AKi MOXyTb Harpitv 6anoH o
Temnepatypu suLe 50 °C.

M\ Yci cronspHi po60oTy BUKOHYIiTe A0 BOYAOBYBaHHA
Npunagy B MebneBuin kopnyc i npubepitb Yycto
epeB’AHY CTPYXKKY Ta TUpCy.

AKWOo npwnag He BCTAHOBEHUMMA Hag Mivyio,
HeobXigHO BCTAHOBWTY MigAoH AnA 36MpaHHA pigvHn

(He BXOAUTb B KOMI‘IJ‘IEKT) y BIAAUIEHHI MI4 NPpUnagoM.
Y pasi BUHUKHEHHA TPYAHOLLIB 3 MOBEPTaHHAM PYUOK KepyBaHHA MOTYHICTIO
NasnbHYIKIB 3BePHITbCA A0 LIEHTPY NiCNANPO#aXKHOro 06CNyroByBaHHs, W06
3aMIHWTU KPaH MasbHUKa, AKLLO BiH BUABUTLCA HECTPaBHUM.

3abopoHeHO NepeKprBaTV OTBOPWY, LLIO BUKOPUCTOBYIOTLCA 1A BEHTUNALT i
pO3CitoBaHHA Tenna.

NIAKNIOYEHHA TA3Y
ANNOMEPEIKEHHS: Mepen BCTAHOBNEHHAM g
NepeKoHaTNCA, LLIO MICLIEBi YMOBW NMOCTAYaHHA (TUM rasy i
10ro TUCK) i KOHIrypaLlia ra30Boro npunagy CyMmicHi.
MNepesipte, un Bignosigae TncK rasy 3HauyeHHAM,
BKa3aHVM y Tabnmui “TexHiuHi yMOBY NasnbHIKIB i conen’”.
ANNOMEPEIMEHHSA: YMOBM HanaluTyBaHHA LIbOrO
npwnagy BKasaHi Ha crieyianbHin nosHayui (@6o Ha
3aBO/CbKi TabnnyLi JaHX).
AN MOMEPEOMEHHA: Llen npwnag He nig'egHaHnm oo
MPUCTPOIO BUAASIEHHA NPOYKTIB 3ropsaHHSA. Moro anig
BCTAHOBUTW | MigKMOYUTMA BIigMnoOBIAHO A0 YMHHUX
HOpM BCTaHoBneHHA. OcobnuBy yBary noOTPiOHO
nNpUaINUTX BIANOBIAHUM BMOram LWOoA0 BEHTUAALI.
AKWo NprnagNpUELQHYIOTb A0 AXepera3pigKeHoro
rasy, aig MaKCUMANbHO LWibHO  3aTATHYTU
perynioBanbHU rBUHT.
A\ BAXIBO: MepekoHaiiTeca, WO ra3oBuii 6anoH
ab0 EMHICTb i3 ra30M PO3MILLYETbCA HAIEXXHVIM Y/HOM
(y BepTMKanbHOMY MOJIOXKEHHI), a BXe MoTiM
nigKnioYanTe 4o HUX razoBun Npunag,.




ANNONEPEMPKEHHA:  Jnwe KBanidpikoBaHOMY
ManCTPy AO3BONAETLCA MPOBOAUTY L0 Npouenypy.
BukopuncToByiiTe TiNbKU FTHYYKMIA abO MOPCTKMI
MEeTaneBuUn LWMAHT [N1S MiOKIOYEHHA [0 ra3oBoOil
cucTeMm.
A\NipknioyeHHA 3a [ONOMOrol0  KOPCTKOi  TPY6M
(migHOT abo cTane.oi). [ligKnNoYeHHA OO0 CUcTeMU
ra3onocTayaHHA i BUKOHYBATV TaKM UMHOM, LL06
Ha ra3oBUi NPUNA He OiAN0 Xo4He 3yCWUnnA HaTary um
pedopmadii. MazoBuii npunag OCHALLEHWI Y TouLi
nigKntoueHHa rasy [-nogibHolo  3'€gHYBanbHOK
[AETAVI0 3 YWINbHIOBANIbHMM — MaTepianom, wob
YHUKHYTW BATOKY ra3y. [icna obepTaHHA 3'eaHyBanbHOI
AeTani yWinbHIoBaIbHU MaTepian 3aBXam cnig MiHATA
(YLWinbHIOBaNbHMI MaTepian NOCTa4YaETbCA B KOMMEKTi
ra3oBoro npwunagy). 3'egHyBanbHa TpyOHa [AeTanb
ABNAE COOOIO LNNIHAPUYHMI OXOMJIIOBaHWI 3'€aHYBaY
i3 30BHILLHbBOIO Pi33t0 1/2 groiMm ANnA Nig'€AHaHHA rasy.
A\ TipKntoueHHA 6e3LLOBHOIHYUKOITPYOM3HEPAKaBIOUOI
CTani 1o 3'enHyBaya 3 pi33to. 3'eaHyBasIbHa TPYOHa AeTaslb
ABNAE OO0 LMNIHAPUYHMI OXOMJIIOBaHNIA 3'€AHYBau i3
pi33to 1/2 prorimm pna nig'egHaHHA rasy. Taki Tpyou anig
BCTAQHOB/MIOBATM TakVM 4YMHOM, WOO Yy MOBHICTIO
PO3MpaBneHoOMy CTaHi iX JOBXMHA He rnepeBuLLyBana
2000 mm. Konu 3'egHaHHA BUKOHaHe, rHy4YKka MeTaneBa
Tpyba He MOBUHHA TOPKATACA PYXOMUX AETanen i He
MOBWHHA 3HaXoAQWUTUCA B CTUCHeHoMy cTaHi. Cnig
BMKOPWCTOBYBAaTM JiMwe TPyou i YyLWinbHIOBasIbHi
mMaTepiany, WO BiAMoBiJalOTb BUMOram aKTyasbHUX
HaLiOHasbHKX HOPMaTKBIB.
ANBAXIIVBO: Y pasi BUKOPWUCTaHHA LWMaHra 3
Hep»KaBito4oi CTani Moro il BCTaHOBUTW TaK, OO BiH
He TOPKaBCA MOAHWX PYXOMKMX YacTUH MebniB
(HanpyKnag, BUCYBHOTO ALLmKa). loro cnig npoknactu
B MiCLli, e HEMAE >KOAQHWNX NepeLLKof i Aie NOro MOXKHa
OMNAHYTW MO BCill JOBXKUHI.
&Ll,elh npwunag aig nig'egHysatm 0o Mepexi
rasornocrayaHHa abo [0 rasoBoro 6anoHa 3rigHo 3
BMMOramy YMHHMX HaLiOHarbHX HOpMaTuBiB. [epLu
HI>K Nig'eqHYBaTK, NepeKoHanTecs, WO JaHUA Npunag
CYMICHWI 3 CUCTEMOIO ra30MOCTaYaHHs, AKOIO MiaHyeTe
KopucTyBatucA. fKWO BUABUTBCA, WO NpWiag
HEeCYMICHAM 3 HaABHOI CUCTEMOIO, AMB. pPO34iNn
“HanalutyBaHHA BignoBigHO A0 iHWOro Tuny rasy”.
M\ NigkniouriBLum npunag [O ra3oBol Mepexi, 3a
[ONOMOrol0 MW/bHOI BOAW MepeBipTe, UM Hemae
BUTOKY ra3y. 3ananiTb MasbHUKN Ta MOBEPHITb
BiANOBIOHI PyUKN KepyBaHHA NOTYXHICTIO Na/IbHUKIB Y
MakcumanbHe (1%), a noTim y MiHimanbHe (2%)
NONOXKeHHS, o6 NepeBipUTY PIBHOMIPHICTb NONYyM's.

HAJIALUTYBAHHA BIANOBIAHO A0 IHWOro Tuny
rA3y

(Lli po60T1 MaE€ 3ajicHIoBaTV KBanidpikoBaHWIA NepcoHan).
Ina Toro, Wwo6 npuctocysaty Nnpunag o pobotm 3
iHWWM TWNOM rasy, a He TUM, Ha AKUA BiH OyB
HanaLTOBaHMI Ha 3aBOAiI-BUPOOHNKY (3a3HaYeHNUI Ha
eTUKeTLi 3 TEXHIYHMU JaHVMK), BUKOHATE HACTYMHi
KPOKW, HaBefieHi NiCNA KpecieHb LWOAO MOHTaxy.

MONEPEAXEHHA NPO HEBE3MNEKY YPAMEHHA
EJIEKTPUHHUM CTPYMOM

A\ BAXKIIVBO: IHpopmaLis Npo crosKnBaHHA CTPYMY
Ta HanNpyrv HaBefeHa Ha iHGOPMaLiNHIA TabnnuLi.
M\ Crip 3a6e3neunTyi MOXIMBICTb Bif'€AHAHHS npwnagy
Bif, enekTpoMepexi LWIAXOM BUTATYBAaHHA BWIKM (3a
HaABHOCTI) 3p03eTKMabo3aaonoMororo 6araTornontocHOro
nepemmKkaya, BCTaHOBNEHOIO nepes PO3eTKOK 3rigHo 3
HOpPMaM1 MPOKNaZaHHA eNeKTPONPOBOAKK, KpiM TOro,
npwnagMaebyTr3a3eMneHUNBIANOBIGHOAOHALIOHANbHINX
CTaHAAPTIB eneKTpobe3neKkum.
A\ [loBX1Ha Kabento XVBMeHHs Ma€ byTV JOCTaTHLOIO
ANA NigKIIoYeHHA Npunagy A0 enekTpomMepexi nicna
Oro BCTAHOBJIEHHA B MebneBuii Kopnyc. He TArHiTb
3a Kabernb XMBNeHHA npunagy.
M\He BuKopucTOBYiiTe NOAOBXKYBaYi, PO3ranyysauii
abo apantepw. [licnA nMigKMOYEHHs  ENEKTPUYHI
KOMMOHEHTM  MaloTb Oyt  HepjoCAHKHUMW  [nA
KopuctyBaya. He BuKopucToByrTEe Mpwiag, AKLWO BU
MOKpi 260 60COHI. 3a60POHAETLCA KOPUCTYBATUCA LIMIM
MPWIAAOM Yy pasi NMOLWKOMKEHHA Kabento »KnBneHHA abo
BWIKN N y pa3i HeHanexHoi pobotn npunagy abo
MOLLUKOKEHHSA UM NMagiHHA.
M\ Akwo kabenb ENEKTPOXKMBNEHHA MOLUKOLKEHWI,
Cip, 3BepPHYTUCL [0 BMPOOHMKA, CEPBICHOrO areHTa
abo ocobu 3 nogibHoto KBanidikauieo Ana 3amiHN Ha
IIEHTUYHMI Kabenb, WOoOb YHMKHYTN Hebe3neKM - icHye
PU3MK YPaXKeHHA enekTPUYHNM CTPYMOM.
YULLEHHA TA OBC/TYTOBYBAHHA
A\MOMEPEMPKEHHS: nepes 34INCHEHHAM TEXHIYHOro
00C1YroByBaHHA NpWiagy NepeKoHanTeca B TOMy, LLO
npunag BUMKHEHUA | BIOKMIOYEHUW Bif DpKepena
MMBIEHHA HIKOMM He 3aCTOCOBYWTE MPUCTPOI YMLLIEHHSA
MApPOI0 — ICHYE PU3VMK YParKeHHA eNeKTPUYHNM CTPYMOM.
He BukopucToByTe abpa3unBHi um igKi matepiann,
OUYMCHUKIM Ha OCHOBI X10pY ab0 MeTanesi LWiTKW.
MUlo6 He MOWKOAUT MPUCTPIA  ENEKTPUYHOIO
3anastoBaHHS, He BUKOPUCTOBYWTE I0r0, KON KOHOPKI
3HAXOAATbCA HE Ha CBOIX MICLIAX.
YTUNI3ALIA NAKYBAJIbHUX MATEPIANIB

MakyBanbHuin MaTepian Ha 100% € BTOPMHHOIO CMPOBWHOIO, NPWAATHOLO ANA

NMOBTOPHOIO BUKOPWCTAHHSA, | MO3HaueHui BignoBiaHUm cumaosiom e,
Tomy pi3Hi YacTVHM yNakoBKMN CAiA YTWAi3yBaTh BiANOBIAANbHO Ta 3riAHO 3
MiCLIeB1MM NPaBMIaMm LWOAO YyTuni3aLii BigXoais.

YTUNIBALIA NOBYTOBUX NPUJIAAIB

Len npwunag BurotoBneHo 3 matepiani, AKi MignAraloTb BTOPUIHHIN
nepepobui abo npuaaTHi AnA MOBTOPHOTO BUKOPUCTaHHA. YTunisyiite
Mepen NnpoBeAeHHAM Oyfb-AKOr0 YnLLEeHHA abo TeEXHIYHOrO 06CYroByBaHHSA
Cnif NepekoHaTUCA, WO Npunag OXONOHYB. Voro signosigHo o Micuesux
npasun yTunisauii Bigxogis. [AnAa oTpuMaHHA [OAATKOBOI iHGopMmaLii npo
NMOBOIKEHHA 3 MOOYTOBMMU €NeKTPUYHUMM Npuniagamu, ixX yTunisauilo Ta
BTOPUHHY NepepobKy 3BepHITbCA A0 MiCLEBMX OpraHiB, cny6u yTtunizauii
nobyToBux BiaxogiB abo B MarasuH, Aie BM npuadany npunaga. Llen npunag
MapKOBaHO BianoBigHO fo €Bponencbkoi anpektnan 2012/19/€C, Anpektnem
LLIOA0 BiANPaLbOBAHOr0 €1EKTPUYHOIO I eNleKTPOHHOro obnaaHaHHs (WEEE)
Ta fo PernameHty 2013 poKy Npo BiXOAW ENEKTPUYHOIO Ta €EKTPOHHOTO
ob6nafiHaHHA (3i 3miHaMu).

3abe3neurBlIM MPaBUNbHY YTUAI3aLilo LbOro Mpuiagy, BU LOMOMOXKeTe
3ano6irTy HeraTVBHUM HacnifKaM 1A JOBKiA Ta 300POB'A Noaen.

Cumson E Ha BMpPOoGi abo B CyMnpoBIAHIl fOKyMeHTaLii BKa3ye Ha Te, Lo
npunag He MoXHa YTuni3yBaTh AK NOOYTOBI BIAXOAW, i WO Oro NOTPiIGHO
3[jaBaTV Ha yTUAi3aLlito O BiNOBIgHMX LIeHTPIB 300pY BiAX0fiB As BTOPUHHOT
nepepooKmN eNeKTPUYHOIO Ta eNIEKTPOHHOIO 061aaHAHHS.




NOPAAU LWLOAO EHEPITO3BEPEXKEHHA

BuKoprcToBYBaTW KacTpysi Ta CKOBOPOZAW, NIOLLA iHa AKX JOPIBHIOE MAOLL
KOHdOPKM.

BuKoprcTOBYBaTM TiNbKM KacTpysli Ta CKOBOPOAW 3 MIIOCKUM JHOM.

3a Haroam HaKpPUBATM KacTPyi KpULLIKaMW Mif Yac MPUroTyBaHHs.
BuKoOprCTOBYBaTM CKOPOBAPKY, 06 3a0LLaANTI ENEKTPOEHEPTito Ta Yac.

DEKJNAPALIA NPO BIANOBIAHICTb

Llein npunag Bignosigae BuMoram Wopao ekoamsarnHy PernameHty €C 66/2014,
BMMOram LLOAO eKoAau3alHy AnA BMPOOIB, WO CMOXMBalOTb eHeprito, Ta
MonoxeHHAM Npo eHepreTuuHy iHpopmaLito (Monpaska) (Buxig 3 €C) 2019
POKYy, BiANOBIAHO A0 €Bponelncbkoro ctaHaapTy EN 30-2-1.

[HpopmaLilo  LOAO BUKOPUCTAHHA MNpWNagy B  PEXMMi  HWU3bKOrO
€eHeprocnoXmnBaHHa BignosigHo fo PernameHty (€C) 2023/826 MOXHa 3HaNTK

3a HaCTyMNHKM nocunaHHAMm: https://docs.emeaappliance-docs.eu.

TEXHIYHI YMOBU NAJIbHUKIBICONEN  UA KATEFOPIA  112H3+
Twun rasy, wo Tuin KoHpopKM MapKyBaHHA HomiHanbHa HomiHanbHe HomiHanbHuin Tuckrasy
BUKOPUCTOBYETbCA dopcyHkn NOTYXKHiCTb CNOoXMBaHHA o6car m6ap

TennoBoro CMNOXMBaHHA
NOTOKY .
Bt kBT MiH HOM. | MaKC.
. ] R 115Y 3,00 286 0,75
MPUPOMIHI A3 BuAka (R) n/ac
(Merar) G20 Hanislwsnaka (SR) 957 1,65 157 n/uac 0,40 17 20 25
[onomixkHa (AUX) 72X 1,00 95 n/vac 0,40
. L R 85 3,00 218 0,75
CKPAMEHIV TA3 BuaKa R) r/uac
(Byra) G30 Hanislwsunaka (SR) 63 1,65 120 r/yac 0,40 20 28-30 35
4 [lonomixHa (AUX) 50 1,00 73r/uac 0,40
. ] R 85 ,00 214 ,7
CKPAMIEHUI TA3 BuaKa R) 3 r/ac 075
Hanislsumaka (SR) 63 1,65 118 r/uac 0,40 25 37 45
(MponaH) G31 .
HonomixHa (AUX) 50 1,00 71 r/uac 0,40
Twun rasy, wo KoHdirypauis mogeni HomiHanbHa noTyXHicTb | 3aranbHuii HOMiHaNbHWIA 06’em nosiTpa (m°),
BNKOPMNCTOBYETbCA 4 KOHOOPKU TenIoBoro NoToKy (KBT) 0o6cAr CnoXXnBaHHA HeoOXiAHNI ANA CnaNioBaHHA
1m° rasy
G20 20 mbap 1R-2SR- 1AUX 7,30 695 n/uac 9,52
G30 28-30 mbGap 1R-2SR- 1AUX 7,30 531 r/uac 30,94
G31 37 mbap 1R-2SR- 1AUX 7,30 521 r/uac 23,80

IPKEPEJIO ENIEKTPOEHEPTIi: 220-240B~50-60I'4-0,6BT

hi¢




YCTAHOBJIEHHA (KJ1AC 3)

TEXHIYHA IHOOPMALYIA AJ1A MOHTAXY

+ Nig yac 06cnyroByBaHHsA Npuagy, Moro NifroToBKM A0 POOOTW Ta BCTAHOBEHHA BUKOPVCTOBYITE 3aXMCHI PyKaByLi.

«  [Ina BOyayBaHHA LbOro NpoayKTy nigiayTb poboyi noBepxHi 3aBTOBLUKY 20-60 MM.

+  AKwo nig BapWIbHOI NaHENTI0 HEMa€E AyXOBOI Wadw, BCTaBTe NiAAOH LLOHANMEHLLE TaKoro > PO3Mipy, AK | OTBIp Ha pobouili noBepxHi. Llel nipaoH cnig
PO3MICTUTN MaKCMyM Ha 150 MM HUXKUEe BEPXHBOI YaCTUHK PO6OUOT MOBEPXHI, arne B XXOAHOMY pasi He 6nvikue 20 MM Bif AHa BapuibHOI NaHeni. fAKLLo Bu
nnaHyeTe BCTaHOBMIOBATY Nif, BAPUIbHOI MaHesio AyxoBy Lwady, BOHa Ma€ OyTy OCHaLLEeHa CUCTEMOID OXONOKEHHS.

PO3MIPU TA BIACTAHI, AKX CNig AOTPUMYBATUCA

38 mm

|

MwuH. 750 mm

20-60 mm

MMH. 55 mm
< My

MPUMITKA. AKwo BiacTaHb «A» MiXK HaCTiIHHUMM WadamMn Ma€e 3HaYeHHA B fgiana3oHi Big 600 Ao 730 Mmm, BucoTa «B» NOBUMHHA MaTu 3HAYeHHA
npuvHaniMHi 530 mm.

AKLWOo BifcTaHb «A» MiXK HaCTIHHUMU Wadamm Ginblua 3a WMPVIHY BapwibHOI NOBEPXHi, BUCOTa «B» NOBMHHA MaTy 3HaYeHHA NPUHaiiMHi 400 mm.

Y pa3si BcTaHOBNEHHA BUTAXXKIN Hafi BapU/IbHOIO NaHesio ANB. iHCTPYKLiT BUPOGHMKa BUTAXKM, W06 BU3HAUUTV NPaBU/IbHY BiACTaHb.

MOHTAX

OunCTUBLLN NOBEPXHIO NO NepUMEeTpYy, 3acToCyiiTe A0 BapubHOI NaHeni NPOKNaAKy 3 KOMMIEKTY NocTayaHHA
(AMB. pUCYHOK).

Po3wmicTiTb BapunbHy naHerb B 0TBOPI PO6OUOI NMOBEPXHI, 3p06IEHOrO BiAMOBIAHO A0 BKa3aHVIX y LX iHCTPYKLLAX PO3MIpIB.

MPUMITKA. Ka6enb »kuBneHHs ma€ 6yTi OCTaTHbO AOBIAM, W06 11I0ro MoX<Ha 6yN10 BUTArHYTY Haropy.

3aKpiniTb BapuibHY NaHesb 3a JOMoMoroto ckob (A), Lo BXoAATb 1O KoMMNeKTy. Mpunacyiite ckobu BiaMNoBiAHO 0 OTBOPIB, SIK MOKA3aHO CTPINKaMu Ha MasioHKY,
a ToAj 3aTArHITb 1X 3a JOMOMOrOH0 LUYpPYNiB BifNOBIAHO A0 TOBLUMHM PO6OYOT MOBEPXHI (AMB. MaIOHKM HXKYE).

20 mm 30 mm 40 mm 60 Mmm

60
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MNIAKNIOYEHHA FTA3Y

+  3'epHaiTe KoniHuacTui naTpy6ok (A)* abo (B)*, Lo BXOAUTb O KOMMIIEKTY BapuibHOI MaHeni, 3 FONIOBHOLO BMYCKHO TPY6Oto,
MOCTaBMBLUM MiX HAMY Npoknaaky (C), LWo BXoauTb A0 KOMMNEKTY Ta Bignosigae ctaHgapty EN 549.

* BukopucroByiiTe natpy6ok A y ®paHuii, a naTpy6ok B ana Bcix iHWwWmx KpaiH.
- [igkniounBLM BapybHY NaHenb [0 ra30BOi MEPEXi, 3a JONMOMOrolo MUSTbHOI BOAW NePEBipTe, Ui HEMAE BUTOKY rasy. 3ananitb

KOHOPKM Ta MOBEPHITb BIAMNOBIAHI PYUKM KepyBaHHA MOTYXHICTIO KOHPOpOK y MakcumanbHe &), a Toai B MiHiManbHe @
NOMOXKeHHS, LWo6 NepeBipuTN PIBHOMIPHICTb Nonym'a.

ENNEKTPUYHE NIAKNIOYEHHA

L

Kabenb 3a3emsieHHs @
(xoBTWIA / 3eNEHWNIA)

N
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AAKYEMO 3A NMPUOBAHHA BUPOBY INDESIT
[lnAa oTpmmaHHsA 6inbLu NOBHOI AOMOMOrY 3apeecTpynTe

Moci6Huk kopucmyeaya

BIOCKAKYUTE QR-KOJ HA

CBill npunag Ha canTi www.register10.eu. CBOEMY HPI/IHAAI, |.|.|,05
Mepen BUKOPUCTAHHAM NPUCTPOIO YBaXKHO OTPUMATI AO,U,ATKOBV
npounTaiiTe iIHCTPYKLUIT 3 TeXHiKn 6e3neKkn. IH(DOPMAU‘“O
onnc BUPObBY
1. 3HimMHI pewiTkun AnAa KacTpynb CumBonu

HaniswBugka KoHpopKa
HaniBwBunaka KoHpopka

LBnaka koHpopKa

JlonomixHa KoHdopKa

0 L N O AW N

WOAEHHE BUKOPUCTAHHA

Pyuka KepyBaHHA NOTYXHICTIO HaNiBLUBUAKOT KOHPOPKM O

3adapboBaHnii Kpyr @ [lepeKpuTnii KpaH

® MakcumanbHuin oTBip/nogava

Benvke nonym's .
1 eneKTpMYHe 3anaioBaHHA

MiHimanbHWI OTBIp

Mane nonym’sa °
i 3HKeHa nopaya

Pyuka KepyBaHHA MOTYXKHICTIO HaMiBLIBUAKOI KOHPOPKIM O
Pyuka KepyBaHHA MOTYKHICTIO KOHDOPKM WBMAKA @

Pyuka KepyBaHHSA MOTYXHICTIO AOMOMIXKHOI KOHGOPKM O

BUKOPUCTAHHA BAPUJIbHOI MAHEI

& PeryriioiiTe NOTYKHICTb MOMyM'Al KOHGOPKY Tak, LLI06 BOHO HE BUXOAMUIIO 38 MEX
CKOBOPOAM abo KacTpyri.

BAMKJTMBO! nig, yac BMKOpUCTaHHA BapuibHOI NaHesli MoXe HarpiBaTncs Bcs

iinoBepxHs.

+  Lo6 3ananuTn opHy 3 KOH(OPOK, MOBEPHITL BiAMOBIAHY PYuYKy MPOTU
FOLVIHHUKOBOI CTPINKM A0 NO3HAYKY MaKCVIMaIIbHOTO MOMyM AL,

+ MpuTnCHiTL PyyKy A0 MaHeni KepyBaHHS, W06 3amanuTii KOHPOPKY.

« YIpumyiTe pyuKy HaTUCHYTOIO BrPOAOBX 5-10 cexkyHA niciA 3ananoBaHHA
KOHbOPKY, 06 Npuriag 3anpaLitoBaB HANEXHM Y/HOM.

+  3axXuCHWI MeXaHi3M Lii€i KOHPOPKYM BUMVIKAE NofaYy rasy Ha KOHOpPKY, AKLLO
nonym’sl PanToM 3HUKa€ (Yepe3 HecroAiBaHuUi NpoTAr, Nepeboi B nogavi rasy,
BVKVIMaHHA PigyHY TOLLO).

* He pekomeHA0BaHO yTpMMyBaTI Py4Ky HaTUCHYTOIO MOHaz 15 cekyHA,.
flkwo i nicnA uboro nepioay Yacy KoHpopKa He 3aNaNUTbCA, 3aueKalite
XBUWIVHY, NepLU HiXK cipo6GyBaTyl 3ananuTu i Lwe pas.

MPUMITKA. fiKLio yepe3 neBHi micLieBi yMOBUTaAKICTb nofavi rasy BUHVKaloTb
TPyAHOLL i3 3ananeHHAM KOHQOPOK, peKoMeHA0BaHO MOBTOPUTU Cnpoby
3anasiioBaHHs, MOBEPHYBLUM PYYKY KepyBaHHSI MOTYKHiCTI0O KOHdOpKM fo
MO3HaYKV MaJioro Nosiym's.

Monym's KOHPOPKI MOKe 3racHyTH, AIKLLO BiAMycTUTY PYUKYy. Lle o03Hauae, wo
3aXUCHWIA MeXaHi3M HefjoCTaTHbO NPOTPIBCA. Y TakoMy pasi MOBTOPITb nepeniyeHi
BuLLe Aji.

AKLLO Nonym'A BUNAAKOBO 3radjio, BUMKHITb ra3 Py4KOL0 perystoBaHHs Ta 3aueKarire
Np16NMM3HO T XBUMHY Neper TUM AK 3ananioBaTu oro 3HOBY.

MPAKTUYHINOPAAU 3 BAKOPUCTAHHA KOHOOPOK

Lla BapwibHa maHenb Mae KOHGOpKy pisHoro miametpy. LLo6 edextvisHile

B/IKOPVICTOBYBATV KOHPOPKM, pPaavMo:

+  BUKOPWCTOBYBATU KacTPysi Ta CKOBOPOAW, AHO AKWX MAE Takuii camuin abo
Tpoxvi 6iNbLUUN fjameTp, AK | KOHDOPKM (AyB. TabnuLito NpaBopyy);

+  BMKOPWCTOBYBATU TifIbKW KacTpyi Ta CKOBOPOZAW 3 MIIOCKMM IHOM;

*  BVIKOPUCTOBYBATU MPaBWIbHY KiNbKiCTb BOAWM ANIA MPUrOTYBaHHA CTpaB i
HaKpVBaTV KacTpyni KpULLIKamu;

+  CTEXWTY, OO KacTpyri Ha PeLLITLi He BUCTYNasni 3a Mexi BapyibHOI MaHeni;

+  (onA cKoBOPIA i3 BUNYKVM JHOM — BOK) BUKOPUCTOBYBATI JOMOMiXKHY PELLITKY,
AKy CNif PO3TaLLOBYBATM TiflbK Haf, 6araTokinbLEBOIO KOHGOPKOIO;

+  YHVKaliTe BUMaAKOBMX YAAPIB KacTPYNAMM, rpaTkaMi abo iHLLOK KyXOHHMM
HaUMHHAM;

+  He 3anuwaiite nopoxHi ckoBopoau 1A Gapbekto Ha yBiMKHEHI KoHdOpL
6inbLue 5 XBUMH.

BAXIMBO! HenpaBuibHe BUKOPUCTAHHA PELLITOK MOXe Npu3BecT Ao
MOLUKO/PKEHHA BapwibHOI naHeni. He craBTe pellitKy goropu AHOM i He
TATHITb i N0 BapWIbHill naHeni.

KOH®OPKA @ OIAMETP KACTPYJII
LLiBnaka Big 24 po 26 cm
HaniBwBmaka Big 16 o 22 cm
HonomixHa Bin8po 14 cm
He BVIKOpVIC.TOByVITe:. . _ . .
*  YaBYHHI, KepaMiYHi Ta BWrOTOBMIEHI 3 HATYPa/IbHOrO KaMiHHA KacTpyni Ta

cKkoBopoay;

+  NPYCTPOI fNA PIBHOMIPHOrO PO3CitoBaHHA NONYM'A (HaNpUKNag, MeTaneBa Citka
TOLLO);

+  OfHOYACHO ABi KOHMOPKM [y OfHIEN MOCYAVHI (HanpuKnag, AOBra NocyayHa
L1 NPUroTyBaHHA puybw).

HAJNTALUTYBAHHA BAPWIbHOT MAHENI BIAMOBIAHO A0 IHLLOIO TUNY
FA3Yy

&J‘Imme KBanihiKoBaHWI MAICTeP NOBUHEH MPOBOANTY Lit0 MPOLIEAyPY.

AKWO Ha BapwibHYy NaHesb MOCTavyaTMMETbCA THIWMA TUN rasy, HiX yKasaHo B

TabnMMYL TEXHIYHMX JaHKX i Ha iIHGOPMALIHIN eTUKETL Ha camill MOBEPXHI NaHeni,

3MiHiTb GOPCYHKN. 3HiMITb IHPOPMaLiHY eTVKeTKy Ta 36epiraiiTe i B MOCIOHUKY 3

HCTPYKLIAMU.

BuKopucToByiite perynsaropyu TUCKY, CyMicHi 3 MoKasHUKaMMn TUCKY rasy,

BKa3aHVIMU B LIMX iHCTPYKLiiAX:

« Jlnwe npauiBHYKA UEHTPY MNiCIANPOAMKHOTO  O0OCYroByBaHHA — abo
KkBanidikoBaHi GpaxiBLii MOBVHHI 3aMiHIOBATM ra30Bi GOPCYHKU.

+ (DopCyHKw, AKi He BXOAATb O KOMMIEKTY MOCTaYaHHs, Cjlif] 3aMOBJATY B LIEHTPI
nicnANpomakHOro 06CsyroByBaHHS.

«  YCTaHOBITb 1A KpaHiB nogadi rasy MiHiManbHe 3HaueHHs.

MPUMITKA.Y pasi BuKopucraHHsA 3pimpkeHoro HadptoBororasy (G30/G31) rBuHT
perynioBaHHA MiHiManbHOro 3HauYeHHs NOTPIGHO MaKCMIMANIbHO 3aKPYTUTH.
BAMJIMBO! Y pasi BUHMKHEHHA TPYAHOLLB 3 NOBEPTAHHAM PYUYOK
KepyBaHHS NMOTYKHICTIO KOH(OPOK, 3BEPHITbCA [10 LIEHTPY NiCANPOAaXKHOro
0601yroByBaHHs, 06 3aMiHUT HecnpaBHWI KpaH KOHGOPKIA.

BAMKJIMBO! MepekoHaliTecs, WO ra3oBuili 6anoH abo eMHiCTb i3 rasom
PO3MILLYIOTBCA HAN@KHMM YMHOM (y BepTUKaZIbHOMY MOJIOXKEHHI), a BxKe
MOTiM NigKnioyaliTe 40 HUX BapWibHY NaHenb.

(D) inpesit



3AMIHA ®OPCYHOK (auB. Ta6nuito popcyHOK B IHCTPYKLIiAX 3 TeXHiKu 6e3neku)

&ﬂmme KBanidikoBaHWI MaicTep MOBUHEH NPOBOANTY Lito MPOLIeAypY.

+  3HimiTb peLiTk (A).

+  BumArHitb koHpopKM (B).

+ 33 JOMoMOrot TOPLIEBOrO KITtoua BiAroBigHOMo po3mipy PO3KPYTITb GOPCYHKY
(€) Ay NOTPI6HO 3aMiHNTIA.

+ 3amiHiTb il Ha GOpPCyYHKY, NpVAATHY AIA HOBOIO TUMY rasy.

+  BwmoHrtyiite dopcyHky (D).

MepLu HiX yCTaHOBMIOBATU BapWIbHY MaHe b, He 3a0yabTe MPUKPINUTIA TabnuKy
KanibpyBaHHs rasy, L0 MocTayaeTbca 3 GopcyHKamy, o6 BOHA Bignosigana
baKTVYHIM faH1M NPo KanibpyBaHHA nofavi rasy.

OYULLEHHA 1 OBCJIYTOBYBAHHA

HANALUTYBAHHA KPAHIB HA MIHIMAJIbHY MOJAYY FA3Y

&ﬂmwe KBanidikoBaHW MaicTep NMOBMHEH NPOBOANTY Lito MPOLIeAypY.
HanaLuroByBaTil nogayy rasy NOTPIGHO TOA, KON KpaH 3HaXOAWTLCA B MOMOKEHHI
MiHiManbHoI nopavi @ (ManeHbke nonym’s).

lMepBUHHE NOBITPA B KOHPOPKaX HaNlaLLTOBYBATV He MOTPIOHO.

o6 nepecsigunTMCA B MPaBWILHOMY HaMALITYBaHHI MiHIMANIbHOI Mofadi rasy,
3HIMITb PYYKy KepyBaHHA MOTYXKHICTIO KOHPopKY (F) Ta BUKOHalTe nepeniveHi
HPKYe it

+ 3aKpyTiTb BYHT, LLOG 3MEHLUUTY BUCOTY NORyM'A (—);

«  TMocnabTe rBUHT, W06 36INbLINTY BUCOTY MOMYM'Al (+).

Ha ubomy eTani 3ananitb KOHPOPKY Ta MOBEPHITL PyUKy KepyBaHHA MOTYHICTIO

KOHGOPKY Ha MaKCMasbHe @ aTogj Ha MiHiManbHe @ 3HayeHHs, o6 nepesipnTy
PIBHOMIpPHICTb NonyM's.

3aBepLUMBLUM HAMALLTYBaHHs, 3arevataiite HeoOXigHi [iNAHKM 3a [OMOMOrol
Cypryydy abo aHanoriyHoro Matepiary.

& Bin'enHanTe npunag Bif pxepena »K1BneHHs.

OYUILLEHHA NOBEPXHI BAPWJIbHOI MAHEJI

« Yd emanboBaHi Ta CKNAHI YaCTUHW CNiR OYMLLYBATX Teryiol BOLOKO Ta
HEMTPaNbHM PO3Y/HOM.

+  [ig Yac TPMBaNOro KOHTaKTY 3 BaMHICTOO BOAOO abo abpasvBHIMI MUKOUYMMMA
3acobamyi Ha MOBEPXHSX i3 HEPXKaBilOYOI CTani MOXYTb BUHVKHYTV TIAMU.
MponuTy pignHy (Boga, COyC, KaBa TOLLO) Clif BUTMPATY Ofpasy, Lwe A0 TOro, AK
BOHa 3aCOXHe.

+ OuuwyBaT naHenb MOTPIOHO TEM/IOK BOZOK Ta HEMTPAIBbHVM MUIOUMM
3acoboMm, a Togj BUTUPATL HaCyXO 3a A0TMOMOTOH M'AIKOI TKaHUHI UK 3amLi. Bpyz,
BiZ, MpVINasieHNX PELUTOK iXi BUZanANTe 3a AOMOMOrOH0 CreLia/ibHX OUMCHUKIB
[U1A NMOBEPXOHb i3 HeP»KaBitouoi CTarni.

NMPUMITKA. Hepx<agilouy cTanb aiif YucTUTA TiNbKX 32 AONOMOrOI0 M'AKOI

TKaHVHM a6o ry6Kku.

+  He BrikopucToByiiTe abpa3uBHi UK igKi MaTepianii, OUVCHIKA Ha OCHOBI XIOpY
abo MeTanesi LWiTKN.

+  Hikonn He 3acTocoBy¥iTe NPUCTPOI, Y AKVX V1A OUYMLLIEHHA BUKOPUCTOBYETLCA
napa.

+  HeBrKOpKYCTOBYWTE 3aNMICTI POAYKTU.

+  He 3annwarite KNCMOTHI a60 Ny>KHI PEUYOBVIHIA, HAMPUKIAZ OLIET, MPUMLO, Cirb,
LIYKOP Y1 IMMOHHII CiK Ha BAPWAbHIl MaHeni.

OYMILLEHHA YACTUH BAPUIbHOI MAHENI
«  YucrbTe CKNAHI 11 eManboBaHi YaCTVHY JILLIE 3a AOTNOMOIO M'AIKOI TKAHUHI Uk

ryoKu.

«  Pewwitku, KpMLLKI KOHPOPOK | KOHPOPKI MOXKHA TaKOXK 3HAT, LLIOO MOUNCTUTL iX.

«  OuncbTe iX BPy4Hy 3a [OMOMOIO TEMnoi BoAW 3 HeabpasviBHUM MUIOUMM
3acobom, Bupanatoun Gyab-Aki peluTky ixi. MepesipTe, UM xofeH 3 OTBOpIB
KOH}OPKY He 3a6MBCA.

+  [pomwuiiTe Ta BUCYLLIT iX.

*  YaByHHY peLliTKy MOHa MITI B NOCYAOMUIIHII MaLUWHi.

Mepes TMM, AK MOMICTUTV PeLWTKA B HU3 MOCYAOMWIAHOI MalUVHK,
BUAANITb PELUTKI iXKi, Lo npuropina.

«  BcraBte KoHbOPKM Y BIgnoBigHI rHi3ga Ta HaNEXHUM UMHOM HaKpwiiTe
KOHGOPKY KpULLKaMM.

« CTaBnsaum Ha MicLie peLLiTKy, NepeKoHalTecs, Lo MicLie Ans KacTpyni 36iraetbea
3 KOHOPKOHO.

« [na 3a6e3nevyeHHs crpaBHOi pOOOTM Ha MOAENsX, WO MICTATb MOPLUEHb
€NeKTPVYHOIO 3aMatoBaHHA Ta 3aXVICHWIA MEXaHI3M, Cif PETENIbHO OYMLLATA
Kpaii nopLuHs. YacTo nepe.ipaliTe Li enemeHTy, a B pasi HeobXigHOCTI uncTbTe
X BOMOrot0 TKaHWHOW. ByAb-AKi npvnaneHi pewwTkn ki ciig BAganuTi 3a
[0MOMOroH0 3y60unCTKM ab0 rofkim.

MPUMITKA. LLio6 He noLIKOAVITI NPUCTPIll eNeKTPUYHOro 3anasiloBaHHs, He

BUKOPIICTOBYIITE 11010, KON KOH(MOPKI 3HAXOAATbCA He Ha CBOIX MiCLiAX.

NOCIBHUK 3 YCYHEHHA HECNTPABHOCTEW

AKLLO BapuiibHa MaHesb NPALIOE HEHANEXHM YMHOM, NEPLL HiXK 3BepTaTUCA
[0 LeHTPY MicnAnpoAaxHoro obcyroByBaHHA, nepernaHbTe “MocibHuk 3
YCYHEHHS HecrnpaBHOCTel”, o6 BU3HAUMTU Npobnemy.

1. KoHdopka He 3ananioeTbcsA abo nonym’ss HepiBHOMipHe

lNepesipTe, un:

+ He MepekpwrTa rnofaya rasy Ta [IKepesno XMBMEHHs, a 0CO6NMBO, Um
BiAKPUTWI KpaH noAaavi rasy;

« ra30BUI1 GanoH (3pimPKeHN ra3) He MOPOXHIlA;

+ He 3a6uTi OTBOPY KOHPOPKM;

+ He 3abpyaHeHa BUNKa PO3eTKY;

+ YCi YaCTUHU KOHGOPKIM PO3TaLLOBaHi NPaBUIbHO;

« 6ina BapWIbHOI NaHeni HeMae NPOTAriB.

2. KoH¢opKaracHe
lNepesipTe, un:
« Mig yac 3ananioBaHHA KOHOOPKU BU NPOTArOM TPMBANIOro Yacy
YTPVIMYBaNIN HAaTUCHYTOLO PYUKY KepyBaHHA MOTYXKHICTIO KOHOOPKY, o6
AKTVIBYBATM 3aXMCHUI MEXaHi3M;

+ He 3a6uTi OTBOPU KOHGOPKY 6ina Tepmonapy;
+ He 3abpyaHEHO Kpall 3aX1MCHOro MexaHi3my;
+ MPaBWIbHO HaNALITOBaHO MiHiManbHY nofauvy rasy (4B. BiANOBILHWIA
po3gin).
3. PesepByapu KOH}POPKM HeCTabGiNbHiI
MNepesipTe, un:
+ [HO pe3epByapa ifeanbHo piBHe;
+ pe3epByap PO3MiLLEHO Ha KOHGOPLIi PIBHO MO LieHTPY;
*+ He rnepennyTaHo MiCLiA PeLLiTOK i IX MpaBuIbHO BCTAHOBNEHO.

AKWO nicnA BULLEBKa3aHVX NepeBipOK HECMPAaBHICTb HE 3HMKAE, 3BEPHITbCA
A0 HaONVKYOro LIeHTPY NiCNANPOAAXKHOTO 00C/TyroByBaHHS.

(D) inpesit



UK |
nicnanPoOaAAXXHE ObCJIYTOBYBAHHA

Moci6Huk kopucmyeaya

MEPWI HIK 3BEPTATUCA A0 UEHTPY NICNANPOAAMXHOIO

OBCJTYrOBYBAHHS, BUKOHAVTE HABELEHI HVXKYE Aji:

1. TepeBipTe, U1 MOXHa BUPILUUTL NpPobeMy CaMOCTIiHO 3a [OMOMOroi0
nopag, HaseaeHux y po3aini MOCIBHUK I3 YCYHEHHA HECMTPABHOCTEM.

2. BumkHiTb npunap i 3HOBY YBIMKHITb 1i0ro, wWwo6 nepesipnTh, un
HeCnpaBHICTb 3aNLLIAETbCA.

AakwonicnAa BI/ILI.I,EBKI-\V3AHO'I'I'IEPEBIPKI/| HECMPABHICTb HE 3SHUKHE,
3BEPHITbCA A0 HAUBAMMKYOIrO LEHTPY MNICNANPOAAXHOIO
OBCJIYTOBYBAHHA.

Mig yac 38'A3Ky 3 Hawmm CepBicom NicnANPoAaXHOro 06CyroByBaHHSA 3aBXaw
YTOUHIONTE:

+  KOPOTKMUI OMNWC HECMPABHOCTI;

+  TWNiTOYHY MOAEeNb Npunagy;

+  CepiHnin Homep (Homep micna cnoBa SN Ha MACMOPTHIN TabnmyLj,
po3TawoBaHiii nig npunagom). CepiliHUA HOMepP BKa3aHWA TakoX Yy
[OKyMeHTaLi;

Mod. XXX XXX

Ind.C.  XXXX XXXX XXXX

z
=9
oF
>«
a3
gn:
£

E

|SN1 XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

+  MOBHa ajpeca BaLLOro MiCLA MPOXMBAHHS;
+  Ball HOMep TenedoHy.

AKLLO NOTPIGEH PEMOHT, 3BEPHITLCA B aBTOPU30BAHWI LIEHTP NiCIANPOAAKHOTO
06cnyroByBaHHA (W06 rapaHTyBatW, WO OyayTb BUKOPWUCTaHi OpuriHanbHi
3aMy4acTViHU Ta PEMOHT Byzie BUKOHaHO NPaBuibHO).

3 npaBwiamu, CraHZapPTHOIO JOKYMEHTaLli€lo Ta 0ZIaTKOBOIO iHpopmaLiieto Npo BUpi6 MOoxKHa 03HAIOMUTNCA HACTYMHNM YNHOM:

- 3apgonomoroio QR-Kogy Ha Ballomy nobyToBoMy npwnagi;
- BigBigaBwwm Haw Beb-canT docs.indesit.eu;

+ a0 3BepHYBLUMCb 0 HALLIOTO LIEHTPY NiCNANPOAAXKHOro 06cNyroByBaHHA KIEHTIB (HoMep TenedoHy 3a3HaueHo y
rapaHTiiHOMY TanoHi). 3BepTalUMCh A0 LIEHTPY NiCNANPOAAaKHOr0 06CITYroByBaHHS, NMOBIAOMTE KOAW, 3a3HaueHi Ha Tabnuyi

3 NacnoOpPTHUMUN JaHUMIN Bl/lp06y.

(D) inpesit
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